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INGYENES KÖZÖSSÉGI HETILAP

Főhajtás és kenyérszentelés

– Az ingázókkal együtt örülünk, hogy elképzelésünket beépítették a programba – mondta a Soproni Témának dr. Barcza Attila. Sopron és térsége országgyűlési képvise-
lője a szeptember elsejétől igényelhető, fix 3 százalékos kamatozású Otthon Start hitellel kapcsolatban hangsúlyozta: ez Európa legnagyobb otthonteremtési programja.  

�A könnyebb tanévkezdésért

SKC: készen állnak

Másfél hónap alatt két 
nagyszabású rendez-
vényt tartottak a bel-
városban, elismerték a 
kórházi és a közigazga-
tási dolgozók munkáját, 
köszöntötték a nyugdí-
jas tűzoltókat, negye-
dik születésnapját ün-
nepelte az Erdő Háza. 
Lapunkban ezúttal is 
összefog la ljuk, me-
lyek voltak a nyár leg-
fontosabb eseményei 
Sopronban.
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Pár nap, és elkezdődik a 2025–2026-os tanév. A tankönyvek beszerzésével 
nem kell foglalkozniuk a családoknak – a kormány támogatásának köszön-
hetően azokat minden gyermek ingyen megkapja. Sopronban ezen kívül az 
önkormányzat tanszercsomagot is biztosít az 1. és 2. osztályosoknak. 

Megújult és megfiatalított csapattal kezdi az új szezont 
a Sopron KC. A férfi kosárlabdacsapat játékoskerete 
már összeállt.� FOTÓ: SZALAY KÁROLY 

�Ez történt 
Sopronban
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�Szép borok készülnek

Az Irsai Olivér szedésével megkezdte az idei szüretet az Iváncsics Pincé-
szet. A Fertő-parti (Weidengrund) dűlő a borvidék szívében található.  

Ünnepi szentmisével, kenyérszenteléssel és koszorúzással emlékeztek 
az államalapításra és Szent István királyra Sopronban. FOTÓ: FILEP ISTVÁN 
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Az ingázókat is segítik
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KÖVES ANDREA

Különleges családi talál-
kozónak adott helyszínt 
a nyáron a Kossuth La-
jos utcai Bruckner bo-
rozó, ahova a Bruckner 
család közel negyven 
tagja érkezett hagyo-
mányteremtő szándék-
kal. Közülük többen 
még soha sem találkoz-
tak egymással…

A vendégek közül hatan visel-
ték a Nándor nevet, a legidő-
sebb 86 éves, a legfiatalabb 
mindössze 2 hónapos volt. 
Nem csupán a Nándor név 
öröklődik apáról fiúra a csa-
ládban, de a szőlészet és a bo-
rászat mestersége is, amely 
egészen a 17. századig nyúlik 
vissza. Nem véletlen, hogy a 
családi találkozó egyik éke 
volt az a mívesen megrajzolt 
családfa, amelyből kiderül, 
hogy a legkorábbról ismert ős, 
Andreas Bruckner molnárle-
gényként érkezett Németor-
szágból Sopronba 1658-ban. 
Inasévei alatt szerelembe 
esett az egyik szőlőt is művelő 
pék lányával, így végleg letele-
pedett a városban. A házas-
ságkötésük hozta magával a 
szőlőművelést, a bortermesz-
tést, amely aztán évszázado-
kon keresztül meghatározó 

tevékenység maradt a leszár-
mazottai számára is. 

Azóta számos ág nyúlik ki a 
családfa törzséből, most már 
a 13. generáció viszi tovább a 
Bruckner nevet. Időközben 
az egymással ugyan rokon-
ságban lévő soproni Bruck-
ner családok között meglazult 
a kapcsolat, de azért figyel-
tek egymás tevékenységére. 
Az „órás” Brucknernek is ne-
vezett borozó mellett a csa-
ládnak korábban a városban 
több helyszínen, a Zsilip ut-
cában, az Újteleki utcában és 
a Rákóczi utcában is volt ven-
déglátó egysége.

A találkozón a villamos-
mérnökként dolgozó Bruck-
ner Nándor mesélt a család 
kalandos történetéről. Eb-
ből kiderült, hogy az 1800-as 
években a család egyik őse, 
Bruckner Gottlieb gazda-
polgár a szőlőművelés mel-
lett szabadidejében olvasott, 
és régi krónikákat másolt le. 
Később saját maga is króni-
kaírásba fogott, és a csalá-
di eseményeket rögzítette, 
illetve feljegyezte az álta-
la fontosnak tartott soproni 
történéseket is, halála után 
leszármazottai 1913-ig foly-
tatták a bejegyzések sorát. 

A levéltár a fénymásolatát őr-
zi az 500 oldalas krónikának, 
eredetije az egyik Bruckner 
család birtokában van.

A remek hangulatú, a tra-
díciók és az ősök kitartása, 
szorgalma előtt tisztelgő csa-
ládi találkozón erről és még 
sok-sok múltbeli történet-
ről is szó esett természete-
sen egy-egy pohár zamatos 
bor mellett. A jeles alkalomra 
külön készült egyedi palac-
kozású és felcímkézésű kék-
frankos Nüansz is, amelyet a 
remények szerint a következő 
családi találkozókon újabbak 
követnek majd.

Andreas Bruckner �molnárlegényként érkezett Sopronba 1658-ban

Bruckner családi találkozó

Brucknerek egymás közt – a családi találkozón felidézték az ősök emlékét. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

KÖVES ANDREA

Sajátos varázs, izgalmas történelem, 
mesélő műemléki házak, üde erdei 
környezet: csak néhány azok közül 
a jellemzők közül, amelyek Sopront 

idézhetik. Sorozatunkban a városhoz kötődő, köz-
ismert emberek vallanak soproniságukról. Ezúttal 
dr. Krisch Andrást, a Soproni Evangélikus Gyűjte-
mények vezetőjét kérdeztük.

– Azért szeretem Sopront, 
mert minden utcája emléke-
ket idéz fel. Ez a város meg-
t a n ított a hag yomá nyok 
tiszteletére, miközben nyi-
tott maradt a változásra és 
az új lehetőségekre – kezd-
te dr. Krisch András. – Sop-
ron mindig is zárt és egyben 
nyitott város volt: falai vé-
delmet nyújtottak polgárai-
nak, ugyanakkor beengedték 
mindazokat, akik a közösség 
javát szolgálták. Gyermekko-
rom óta sokat jelent számom-
ra a város múltjának ismerete. 
Könyvekből, saját kutatásaim-
ból és nagyszüleim történetei-
ből épült fel bennem az a kép, 
amely Sopronhoz fűz. Külö-
nösen fontos számomra a haj-
dani német polgári kultúra, 
amely ma már csak töredéke-
sen érzékelhető, de fennmara-
dásáért magam is igyekeztem 
sokat tenni az elmúlt évtize-
dekben. Hiszem, hogy soproni 
őseim büszkék lehetnek rám.

Az evangélikus közös-
séghez való tartozás is meg-
határozó számára. Ahogy 
fogalmazott: a város évszá-
zadokon keresztül evangé-
likus fellegvár volt, amelyet 
még a bécsi udvarban is szá-
mon tartottak. Szívéhez kö-
zel állnak az evangélikus 
gyűjtemények, valamint a 
licista öregdiákszövetség. 
Kutatásai közül különösen 
izgalmasnak tartja a doktori 
kutatása témáját, az 1809-es 
napóleoni háborúk korsza-
kát, amikor a kor legmoder-
nebb serege foglalta el fél 
évre a várost. A francia ka-
tonák előszeretettel fogyasz-
tották a soproni bort, innen 
vezetett az út másik kedvenc 
kutatási témájához, a bor és a 
kékfrankosfajta történetének 
vizsgálatához. A bor évszáza-
dokon keresztül Sopron gaz-
daságának és jólétének egyik 
alapja volt, és ma is meghatá-
rozó identitáseleme.

Amikor biciklivel járja az 
utcákat, gyakran eljátszik 
a gondolattal, milyen lehe-
tett itt az élet 100, 200 vagy 
300 évvel ezelőtt. Elképzeli 
a piac zsivaját, az élettel teli 
belvárost, a kis boltok kira-
katait, a lovaskocsik zörgé-
sét a macskaköves utcákon. 
Arra biztat mindenkit, hogy 

„emelt fővel” járja a várost, 
és csodálkozzon rá a házak 
homlokzataira. 

Magyar és német nyelvű 
idegenvezetései során min-
dig többre törekszik annál, 
minthogy egyszerű útiköny-
vi szövegeket ismételjen. Ar-
ra vágyik, hogy a történelmet 
élővé tegye, és megmutas-

sa, mit jelent Sopron szelle-
me a múltban és a jelenben. 
Büszkeséggel tölti el, hogy a 
legtöbb jótékonysági Rota-
ry sétát ő tartotta, és immár 
négy éve tagja az 1809-es na-
póleoni hadjáratot kutató 
nemzetközi társaságnak.

Tervei is Sopronhoz kö-
tődnek, így jövő tavasszal 

szeretné kiadni új könyvét, 
amelyben a kitelepítéssel kap-
csolatos interjúk és visszaem-
lékezések kapnak helyet. Hisz 
abban, hogy ezzel is hozzájá-
rulhat Sopron emlékezeté-
nek megőrzéséhez, és ahhoz, 
hogy a város története tovább 
éljen a következő generációk 
számára.

DR. KRISCH ANDRÁS 
�a Berzsenyi Dániel Evan-
gélikus Líceumban érett-
ségizett 1993-ban, a Pécsi 
Tudományegyetemen szer-
zett diplomát, itt védte meg 
doktori disszertációját is. 
Az érettségi után szerzett 
idegenvezetői képesítést, 
aktív tagja 1993 óta a Sop-
ron és Környéke Német Kul-
túrklubnak, ötödik ciklusát 
tölti a német önkormány-
zatban. Jelenleg a Soproni 
Evangélikus Gyűjtemények 
vezetője. 

Dr. Krisch András szívéhez közel állnak az evangélikus gyűjtemények, valamint a licista öregdiákszövetség. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

A pályázatok benyújtási határideje: 
2025. szeptember 10. (szerda) 

8.00-12.00 és 13.00-16.00 óra között.
A pályázati kiírás átvehető 

a Humánszolgáltatási Osztály Szociális Csoport ügyfélszolgálatán,
Sopron, Fő tér 1. félemelet, kizárólag ügyfélfogadási időben:

Hétfői napokon: 13.00-16-00 óra között, 
szerdai napokon 8.00-12.00 és 13.00-16.00 óra között.

Elektronikus úton letölthető Sopron város 
honlapjáról a http://www.sopron.hu 

önkormányzat/ pályázatok, licitek hirdetmények alatt.
Bővebb tájékoztatás kérhető személyesen és telefonon (99/515-210)

Sopron Megyei Jogú Város

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata 
pályázatot hirdet

SZOCIÁLIS HELYZET ALAPJÁNSZOCIÁLIS HELYZET ALAPJÁN
MEGHIRDETETT ÖNKORMÁNYZATI MEGHIRDETETT ÖNKORMÁNYZATI 

LAKÁSOK BÉRBEVÉTELÉRE LAKÁSOK BÉRBEVÉTELÉRE 
PÁLYÁZNI LEHET:

Sopron, Rodostói u. 4. I/10. szám alattiSopron, Rodostói u. 4. I/10. szám alatti
1 szoba, konyha, fürdő – WC-vel, előszoba, melléképületben tároló, 
37 m2-es összkomfortos lakásra.
Megtekinthető 2025. szeptember 02. (kedd) 8.30 – 9.00 óra között

Sopron, Rozália u. 3. fszt. 4. szám alattiSopron, Rozália u. 3. fszt. 4. szám alatti
1+ fél szoba, konyha, fürdő – WC-vel, előszoba, tároló,
48 m2-es komfortos lakásra.
Megtekinthető 2025. szeptember 02. (kedd) 9.00 – 9.30 között

Sopron, Major köz 3. II/22. szám alattiSopron, Major köz 3. II/22. szám alatti
1 szoba, konyha, fürdő – WC-vel, előszoba, 23 m2-es összkomfortos lakásra.
(A lakás forgalmi értékének 25%-a: 3.625.000 Ft)
Megtekinthető 2025. szeptember 02. (kedd) 9.45 10-15 óra között

Sopron, Major köz 3. II/27. szám alattiSopron, Major köz 3. II/27. szám alatti
1 szoba, konyha, fürdő – WC-vel, előszoba, 22 m2-es összkomfortos lakásra.
(A lakás forgalmi értékének 25%-a: 3.475.000 Ft)
Megtekinthető 2025. szeptember 02. (kedd) 9.45 10-15 óra között

Dr. Krisch András – AZÉRT SZERETEM SOPRONT – mert ez a város mesél

„Minden utca emlékeket idéz fel”
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A MAGYAR 
EGÉSZSÉGÜGY ÜNNEPE 
A Soproni Gyógyközpont 71 
munkatársa és 12 kollektívá-
ja kapott elismerést Semmel-
weis-nap alkalmából Sopron 
egészségügyi ellátásában vég-
zett példaértékű tevékeny-
ségéért. Dr. Simon István, 
Sopron alpolgármestere ün-
nepi köszöntőjében elmond-
ta: a jól működő egészségügyi 
rendszerhez a benne dolgo-
zó emberek áldozatvállalá-
sa, hozzáértése és lelkesedése 
szükséges. 

ELISMERÉS  
A KÖZTISZTVISELŐKNEK
Július elseje 1997 óta a köz-
tisztviselők napja – a sop-
roni köztisztviselőket ez 
alkalomból dr. Simon István 
alpolgármester köszöntöt-
te a városházán. Az ünnep-
ségen közel négy évtizedes, 
a közigazgatásban végzett ki-
emelkedő munkájának elis-
meréseként Kissné Koncz 
Erika, a soproni polgármes-
teri hivatal belső ellenőrzé-
si irodájának munkatársa 
vette át a Thurner Mihály-
emlékgyűrűt. Sopron Köz-
i g a z g at á s á é r t  o k l e v e l e t 
kapott Bodor-Katona Edit, 
Botka Judit, Csapkó Krisz-
tina, dr. Tengölics Tamás és 
Trantáné Oravecz Katalin. 
Az elismeréseket dr. Simon 
István, dr. Csiszár Szabolcs 

alpolgármester és dr. Sárvári 
Szabolcs jegyző adta át.

SZÜLETÉSNAP AZ ERDŐ 
HÁZÁBAN
A közelmúltban ünnepelte 
negyedik születésnapját az 
Erdő Háza Ökoturisztikai Lá-
togatóközpont és Vadaspark. 
A nyitás óta több mint 130 
ezer látogatót fogadott az in-
tézmény, amely a hazai erdők 
élővilágát mutatja be a vadas-
parki fahídsétányon, az in-
teraktív bemutatóteremben 
és különböző erdőpedagó-
giai programokon keresztül. 
A születésnapi rendezvényen 
például látványetetés, kéz-
műves foglalkozások, arcfes-
tés és lufihajtogatás is várta az 
érdeklődőket.

Az Erdő Házába évente kö-
zel 20–25 családi programot 
szervez a fenntartó Tanulmá-
nyi Erdőgazdaság Zrt.

KÖSZÖNET 
A TŰZOLTÓKNAK
Az elmúlt évek hagyományai-
nak megfelelően a nyugdí-
jas tűzoltókat köszöntötték a 
soproni Rendészeti Integrált 
Központban. – Ezek az em-
berek évtizedek óta az életük 
kockáztatásával óvták és óv-
ják környezetüket, az érté-
keket és mások testi épségét 
– fogalmazott a rendezvényen 
dr. Barcza Attila, Sopron és 
térsége országgyűlési képvise-

lője, aki maga is önkéntes tűz-
oltó. Molnár Sándor tűzoltó 
ezredes, soproni kirendeltség-
vezető elmondta: a tűzesetek 
száma stagnált a régióban, 
ugyanakkor a műszaki menté-
seké emelkedett az egyre gya-
koribb viharok miatt. 

„TEGYÜK MEG 
A LEHETETLENT!”
Egy Messerschmitt Bf-109 
tett tiszteletkört a soproni 
vasútállomás fölött, emlék-
táblájánál pedig koszorúkat 
helyeztek el – az egykori leg-
sikeresebb magyar vadász-
pilótára, vitéz nemes Molnár 
Lászlóra emlékeztek augusz-
tus 14-én Sopronban. 

– Minden hasonló megem-
lékezés és vitéz nemes Molnár 
László személye is a hazasze-
retet, valamint a béke fontos-
ságára hívja fel a figyelmet 
– fogalmazott dr. Farkas Cip-
rián polgármester. 

Vitéz nemes Molnár Lász-
ló hadnagy 25 légi győzelmével 
az addigi legeredményesebb 
pilótája volt a Puma vadász-
osztálynak. 1944. augusztus 
7-én sokszoros amerikai túl-
erővel vívott légiharcban halt 
hősi halált – mindössze 23 
évesen. Holttestét augusztus 
13-án találták meg a káldi Far-
kas-erdőben, másnap több-
ezres gyászoló tömeg kísérte 
utolsó útjára a sopronbánfal-
vi Hősi temetőben. 

– Vitéz nemes Molnár Lász-
ló és társai mérhetetlen ha-
zaszeretetről és bátorságról 
tettek tanúbizonyságot. Min-
den nap vállalták a bevetése-
ket, az esélytelen küzdelmet. 
Ezzel nekünk azt üzenik, 
hogy tegyük meg a lehetetlent 
– fogalmazott Pozsgay Péter, a 
MATASZ (Magyar Tartalékos 
Szövetség) alelnöke.

KÉT KERÉKEN 
A BÉKÉÉRT 
Ismét Sopronba érkezett Ze-
lei József. A kerékpáros bé-
kenagykövet idén a II. Duna  
kerékpáros világbéketúrára 
indult, ezúttal a Parlament-
től a Fekete-tengerig mintegy 
2500 kilométert teker. A Deák 
téren álló békefánál dr. Farkas 
Ciprián fogadta.

– A békéért meg kell küz-
denünk, időről időre fel kell 
hívnunk a figyelmet a jelentő-
ségére – hangsúlyozta a pol-
gármester. – Zelei József ezt 
teszi, így minden évben öröm-
mel látjuk Sopronban. 

– 2004-ben indultam út-
nak, az idei túrámnak a szom-
szédban dúló háború szomorú 
aktualitást ad – fogalmazott 
Zelei József.

A kerékpáros békenagykö-
vet az elmúlt több mint két év-
tizedben járt 5 kontinens közel 
120 államában, több mint 
90.000 kilométert tett meg. 
Küldetése elismeréseként 

március 15-én átvette a Ma-
gyar Érdemkereszt arany 
fokozatát. 

HOLOKAUSZTMEGEM-
LÉKEZÉS SOPRONBAN
A Sopronból 81 évvel ezelőtt 
deportált és meggyilkolt közel 
2000 férfira, nőre és gyermek-
re emlékeztek a soproni zsidó 
temetőben. 1944. június 29-én 
csendőrkülönítmények terel-
ték a gettóból egy gyárépü-
letbe Sopron zsidó lakosait, 
majd pár nap múlva a pálya-
udvarról Auschwitzba szállí-
tották őket. 

– Sopronból hiányzik 2000 
ember, akik nemcsak, hogy 
meghaltak, kitörölték őket. 
Nem felejtünk, és már nem 
is hallgatunk. Az igazság 
nem az idő múlásán, hanem 
az emlékezet erején múlik 
– hangsúlyozta Büchler And-
rás a Soproni Zsidó Hitközség 
elnöke. 

Ezután emlékbeszédet 
mondott dr. Barcza Attila, 
Sopron és térsége országgyű-
lési képviselője. – A zsidók év-
századok óta szerves részei 
a város életének. A közép-
kortól napjainkig tudásuk, 
szorgalmuk és kultúrájuk 
formálta, gazdagította Sop-
ron szellemiségét. 

A beszédek sorát Zeit-
ler Ádám rabbi zárta, vé-
gül a jelenlévők 
elhelyezték a 

megemlékezés kavicsait az ál-
dozatok névsorát tartalmazó 
fal előtt.

KORSZERŰSÍTIK 
A KÖZVILÁGÍTÁST
A város közvilágításának 
korszerűsítéséről született 
döntés a július végén tar-
tott rendkívüli közgyűlésen. 
A hagyományos, elavult lám-
patesteket energiatakarékos 
LED-es világítótestek váltják 
fel. A korszerűsítés várhatóan 
több mint 40 százalékos ener-
giamegtakarítást eredmé-
nyez, amely a város számára 
mind gazdasági, mind környe-
zeti értelemben kedvező.

A képviselők jóváhagyták a 
Transzplantációs Alapítvány a 
Megújított Életekért támoga-
tását. Az alapítvány szeptem-
berben Sopronban rendezi 
meg az „Ismerd meg szép ha-
zádat!” című háromnapos 
programját.

FESZTIVÁLOK 
A BELVÁROSBAN 
Minőségi koncertek, remek 
hangulat, változatos progra-
mok – másfél hónap alatt két 
nagy rendezvényt is tartottak 
Sopron belvárosában. Először 
a már hagyományos Soproni 
Borünnepet rendezték meg 
július első hétvégéjén, majd 
augusztus közepén a Soproni 

Sörnapokon vehettek 
részt az érdeklődők. 

Zelei József (j) kerékpáros békenagykövetet 
dr. Farkas Ciprián köszöntötte. 

Július elseje 1997 óta a köztisztviselők napja – a soproni köztisztviselőket a városházán 
köszöntötték, majd megkoszorúzták dr. Thurner Mihály szobrát. 

Tiszteletkör a vasútállomás fölött vitéz nemes 
Molnár László halálának 81. évfordulóján.

�Ez történt Sopronban…

Másfél hónap alatt két nagyszabású rendezvényt tartottak a belvárosban, elismerték a kórházi és a 
közigazgatási dolgozók munkáját, valamint köszöntötték a nyugdíjas tűzoltókat. Lapunkban ezúttal 
is összefoglaljuk, melyek voltak a nyár legfontosabb eseményei Sopronban.
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AUGUSZTUS 29., PÉNTEK 

Képzelt riport egy amerikai 
popfesztiválról – musical

15 óra és 20 óra, fertőrákosi barlangszínház 
Déry Tibor – Pós Sándor – Presser Gábor – Adamis Anna

KertMozi – Walter Mitty titkos élete
20 óra, botanikus kert

AUGUSZTUS 30., SZOMBAT 

Sopron a király(i) város – séta
11 óra, Tourinform iroda

Szüreti nap Balfon
15 óra, művelődési ház

Secret Fusion „Summer Closin” piknik 
17 óra, Erzsébet-kert 
Ingyenes piknik az Erzsébet-kertben, ahol a természet, a 
zene és a közösség tökéletes egységben találkozik.

Kertmozi
18 óra, sopronbánfalvi kolostor

SZEPTEMBER 5., PÉNTEK 

V. VinoBeats
15 óra, Steiner dűlő

SZEPTEMBER 6., SZOMBAT 

Színházi nyílt nap
10 óra, városszerte több helyszínen 
Egy napra a színház kilép a falak közül és belakja a várost. 
Sopron utcáin, éttermeiben, fagyizóiban, terein és a 
kapualjakban megelevenedik az évad világa: jelenetek, 
játékok, ízek, meglepetések és közös élmények várnak 
mindenkit.

Kerti cserebere 
10 óra, Széchenyi István Városi Könyvtár 
Vetőmagot, virághagymát, palántát, dugványt, 
szobanövényt, virágcserepet, kaspót, zöldséget, 
gyümölcsöt, kertészeti könyveket cserélnek.

Hungarikum játéktér
15 óra, GYIK Rendezvényház

Nyárzáró buli 
19 óra, Búgócsiga Akusztik Garden 
LollyRock & Sense is Out

Kedvenc dolgaim
20 óra, fertőrákosi barlangszínház
Szulák Andrea koncertje

SZEPTEMBER 7., VASÁRNAP 

Őszi nőiruha-, gyermekruha- és 
játékbörze

8 óra, GYIK Rendezvényház

KIÁLLÍTÁSOK: 
A 119 éves Soproni Fotóklub kiállítása

A magyar fotográfia napja alkalmából idén 
is megszervezik a különleges a kiállítást a 
Mária-szobornál. A tárlat megtekinthető augusztus 
29–30–31-én.

Aurora Folkglamour
A népviseletiruha- és ékszerkollekció különleges 
kiállítása augusztus 28-ig, hétfő kivételével minden 
nap 10–17 óra között látható a GYIK Rendezvényházban.

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A júliusban bevezetett, családokat érintő intézke-
dések hatására az augusztusi fizetések már maga-
sabbak voltak, szeptembertől pedig igényelhető az 
államilag támogatott, fix 3 százalékos lakáshitel. 
Fontos hír a soproniaknak, hogy ezt a szomszédos 
országokba ingázók is kérhetik.

A CSALÁDOK 
ÉRDEKÉBEN

Július 1-jén kezdődött Európa 
legnagyobb családi adócsök-
kentési programja. A kormány 
először 50 százalékkal növel-
te a családi adókedvezmény 
összegét, így augusztusban 

egy gyermek esetén már 15 
ezer, két gyermek esetén 60 
ezer, három gyermek ese-
tén 148 500 forint adókedvez-
mény marad a családoknál, 
amely további gyermek ese-
tében plusz 49.500 forinttal 
emelkedik.

SZJA-MENTESSÉG
A csecsemőgondozási díj, a 
csed személyijövedelemadó-
mentességének köszönhetően 
átlagosan havonta 78 ezer fo-
rint, míg a gyermekgondozási 
díj, a gyed és az örökbefoga-
dói díj szja-mentességének kö-
szönhetően augusztusban már 
átlagosan 43.500 forint maradt 
pluszban a családoknál. 

CSED EXTRA
Júliustól bevezette a kormány 
a gyed extra mintájára a csed 
extrát is. Azok élhetnek a lehe-
tőséggel, akik kisgyermekük 
mellett valamennyit tudnak 
dolgozni. Ők a gyermek 90 

napos kora után visszatérhet-
nek a munkába, a bérük mel-
lett pedig a csed 70 százalékát 
is kapják tovább.

ÚJABB KEDVEZMÉNYEK
Október elsejétől lép életbe a 
háromgyermekes anyák szja-
mentessége, januártól pedig 
több lépésben bevezetik a két-
gyermekes számára. Szintén 
jövőre válik teljessé a családi 
adókedvezmény duplázása, 
így 2026 januárjától már egy 
gyermek esetén havonta 20 
ezer, két gyermeknél 80 ezer, 
3 gyermeknél 198 ezer forint, 
további gyermek esetében pe-
dig további 66 ezer forint ma-
rad pluszban a családoknál.

LAKÁST MINDENKINEK! 
A kormány elsősorban a fia-
talokat célzó, az első lakás 
megszerzését támogató prog-
ramot indít, amely a követke-
ző években több tízezer fiatal 
megfelelő otthonhoz való jutá-
sát segítheti elő. 

OTTHON START: 
SZEPTEMBER 1.
A hitelprogram szeptember 
1-jén kezdődik, abban a 18. 
életévüket betöltöttek vehet-
nek részt, kétéves jövedelem 
és kétéves társadalombiz-
tosítási jogviszony is a hi-
telfelvétel feltétele. A hitel 
igényléséhez már 10 százalé-
kos önerő is elegendő.

SZÁMOLJUNK EGYÜTT! 
25 éves futamidőre 20 millió 
forint hitel piaci alapon ha-
vonta 155 ezer forintba ke-
rül. Ugyanez az Otthon Start 
Program hitellel havonta 95 
ezer forint. 

Családi kedvezmények

Két gyermek esetén már 60 ezer forint adókedvezmény marad a családoknál. 

Játékunkban egy neves épületről vagy köztéri alkotásról mutatunk be részletet, olva-
sóinknak pedig az a feladatuk, hogy a részletből felismerjék az egészet, és megírják 
nekünk, melyik alkotást rejtettük el. Azok között, akik a megfejtést szeptember 3-ig 
beküldik a Soproni Téma, 9400 Sopron, Liszt Ferenc utca 1. vagy a szerkesztoseg@sop-
ronitema.hu e-mail-címre, ajándékot sorsolunk ki.   Június 18-i rejtvényünk megfej-
tése: Murmann Sámuel emléktáblája, megfejtőnk: dr. Tar Andrea. 

Murmann Sámuel emléktáblája a Berzsenyi-gimnázium udvarán
Murmann Sámuel Sopronban született 
1817-ben. A család apai ágon kőszegi volt, 
míg édesanyja, Halasy Erzsébet egy Sop-
ron vármegyei iparos–kisnemes család-
ból származott. 

Az evangélikus líceumnak 1830–1832 
között volt a diákja, majd tanulmánya-
it a bécsi műszaki főiskolán folytatta. 
1835-től huszárezredben szolgált, aztán 
a 2. császári és királyi, a hannoveri ki-
rályról elnevezett huszárezredben volt 
főhadnagy. A szabadságharc kirobbaná-
sa előtt néhány héttel ideiglenes nyugál-
lományba vonulását kérelmezte. 1848. 
március 15-ét követően Murmann Sá-
muel mint „nyugalmazott főhadnagy” 
Sopronba, a nemzetőrséghez került, jú-
liusban már parancsnokhelyettes volt, 
szeptemberben pedig kinevezték Sopron 
város és környékének ideiglenes főpa-
rancsnokává, akinek a feladata a polgá-
rok, a nemzetőrség kiképzése. A schwe-
chati csatavesztést (1848. október 30.) 
követően tisztségéről lemondott, és el-
hagyta az osztrákok által megszállt Sop-
ront. Hamarosan őrnagyi rangban Arad 
nemzetőrparancsnoka volt, ahol zászló-
aljával a román felkelők ellen is harcolt. 
Kacziány Géza: Magyar vértanúk c. mun-
kájában ez olvasható: „… Murmann Sá-
muel... Világos után megszökvén, Temes-

vár felé tévedt. Haynau csapatai elfogták 
s miután egyenruhában volt, Temesvár fe-
lé hurcolták. A csapatparancsnok azonban 
egyszerűbbnek találta, ha saját szakállá-
ra ott az országúton agyonlöveti s csak 
a jelentést teszi meg róla. Az eszmét tett kö-
vette s a szegény 32 éves fiatal katonát le-
lőtték, mint egy veszett kutyát, s holttestét 
ott hagyták az úton...”. Hogy ez így történt, 
avagy a temesvári csatában esett fogság-
ba Murmann, és azt követően küldte bi-

tóra Haynau, arról nincs pontos informá-
ció. Az tény, hogy ő lett a szabadságharc 
egyik első vértanúja, akinek nevét Sop-
ronban utca is őrzi. 

A Líceum egyik tanárának, Németh Ta-
másnak a kutatásai szerint Murmann le-
származottak élnek Argentínában is. Az 
egykori iskolája udvarán lévő emléktáblát 
(amelyet Kutas László szobrászművész ké-
szített) 1998. március 15-én avatták föl.
Fotó és szöveg: Pluzsik Tamás

HOL JÁRUNK?� – rejtvény

A városi programokról további információk: 

soproniprogramok.hu

EZ LESZ… �– programajánló

Születésnap: 175 éves a kamara 
A fertőrákosi barlangszínházban ünnepli 175. születésnapját a 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara. Az ünnepi küldöttgyű-
lést augusztus 28-án, csütörtökön tartják a világörökségi hely-
színen. A rendezvényen felidézik a kamarai rendszer 1850-es 
indulását, áttekintik a legfontosabb történelmi mérföldköve-
ket, majd bemutatják a jelenlegi kamarai működés céljait. Ezt 
követően a résztvevők közösen gondolkodnak a jövő vállalko-
zásközpontú, tudásalapú kamarájáról, amelyben a vállalkozók 
releváns, meghatározó szerepet töltenek be.
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–  Az ingázókkal együtt örülünk, hogy elképzelé-
sünket beépítették a programba – mondta a Sop-
roni Témának dr. Barcza Attila, Sopron és térsége 
országgyűlési képviselője.

Szeptember 1-jétől igényelhe-
tő a fix 3 százalékos kamato-
zású Otthon Start hitel, amely 
korszakos lépés az otthonte-
remtésben. Soproni javaslat-
ra az ingázók is élhetnek a 
lehetőséggel.
– Amikor Gulyás Ger-
gely miniszterelnökséget 
vezető miniszter a kor-
mányinfón bejelentette 
az Otthon Start hitelt, ki-
emelte, hogy dr. Barcza At-
tila és dr. Farkas Ciprián 
javaslatára azok az ingázók 
is felvehetik, akik egyéb-
ként megfelelnek a felté-
teleknek. Miért tartották 
indokoltnak a város pol-
gármesterével együtt, hogy 
az ingázókat is bevonják a 
kedvezményezetti körbe?

–  Sopronból és környé-
kéről ingázók ezrei lépik át a 

határt naponta. Ők duplán is 
otthontalanok, mert egy je-
lentős részük az ország más 
vidékéről érkezett hozzánk, 
itt pedig többnyire albérlet-
ben élnek. Így fordulhat elő, 
hogy sem eredeti lakóhelyü-
kön, sem pedig Sopronban 
nincsenek igazán otthon. 
Ezen a problémán segíthet a 
kedvezményes otthonterem-
tési hitel.

–  Nehéz volt elfogadtat-
ni a javaslatot?

–  Nem, mert a kormány 
nyitott minden társadalmi 
probléma megoldására, más-
részt pedig hagyományo-
san jó és érdemi a kapcsolat 
a kormány és a város között. 
A döntéshozók munkáját 
adatokkal és tényekkel kön�-
nyítettük meg, felvázolva a 
probléma társadalmi hátterét. 

Az ingázókkal együtt örü-
lünk, hogy elképzelésünket 
beépítették a programba.

–  Képviselő úr, az el-
lenzék részéről azonban 
sokan támad ják az Ott-
hon Start hitelt, mondván, 
hogy árfelhajtó hatása le-
het, tehát drágábbak lesz-
nek a lakások is. Szerintük 
a megnövekedett kereslet 
önmagában is magasabb-
ra tolja az árakat.

–  Az ellenzék mindent tá-
mad, de a vádjait vagy nem 
gondolta át alaposan, vagy 
csak megszokásból „tü-
zel”. Nézzük a tényeket! 
A kormány eleve egy komp-
lex rendszert dolgozott ki. 
Az áremelkedés meggátolá-
sa érdekében meghatározta 
a négyzetméterárat, amely 
nem lehet több másfél millió 
forintnál. Lakás vásárlásánál 
vagy építésénél az ingatlan 
értéke (vagy építés esetén be-
kerülési költsége) nem halad-
hatja meg a 100 millió forintot. 
Családi ház esetén ez a felső 
határ 150 millió forint. Azo-
kat az ingatlanfejlesztéseket, 

amelyek megfelelnek a felté-
teleknek, kiemelt nemzet-
gazdasági beruházásnak 
nyilvánítják, így könnyítve 
meg az építkezéseket. A koor-
dinálás érdekében a kormány 
létrehozta az Otthon Start 
Programirodát. A mosta-
ni számítások szerint 20–25 
ezer új lakás épülhet, tehát a 
megnövekedett keresletnek 
nem lesz árfelhajtó hatása.

–  Ugyancsak gyakran 
hallani, hogy azok, akik 
igénybe veszik az otthon-
teremtési hitelt, csapdá-
ba esnek, éppúgy, mint 
annak idején a devizahi-
telesek.

–  Ez nem fordulhat elő, hi-
szen a kamatozás végig fix 3 
százalékos, forint alapú, az 
esetleges előtörlesztés díja 
pedig nem lehet több 1 száza-
léknál. A hitel maximális ös�-
szege 50 millió forint, és 25 
évre igényelhető. A különbö-
ző számítások szerint a tör-
lesztőrészlet olcsóbb lesz, 
mint egy albérlet havi díja. Ez 
Európa legnagyobb otthonte-
remtési programja.

A kormány meghallgatta a soproni javaslatot

Az ingázókat is segítik

Mozgalmasan telt a nyár a 
Fertőrákosi Kőfejtő és Bar-
langszínházban. Számta-
lan népszerű programnak 
adott helyet a világöröksé-
gi helyszín, az első Barlang-
Fesztivál keretében például 

megrendezték az Ötcsillagos 
bohémságok című gálamű-
sort is. 

A rendezvényen sztárok-
kal telt meg a színpad, akik 
ismert slágereket adtak elő. 
Az évad még nem ért véget, 

augusztus 29-én a Képzelt ri-
port egy amerikai popfeszti-
válról című musicalt játsszák, 
szeptember 6-án fellép Szu-
lák Andrea, majd szeptember 
7-én Kuglóf koncertre várják a 
gyerekeket és családjaikat. 

Sztárok a barlangban

Nagy sikert aratott az Ötcsillagos bohémságok című gálaműsor. � FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

„A nyári adok-kapok 
párbaj is mutatja, hogy 
robog felénk a jövő évi 
parlamenti választás.”

JEGYZET

Tökalsó
HORVÁTH FERENC�  
főszerkesztő

„Sűrű” volt ez a nyár is. A közbeszédet kétség-
kívül azok a kormányzati intézkedések ural-
ták, amelyek eredményeként minden eddiginél 
magasabb szintre emelték a családtámogatást, 
és kiemelt helyzetbe hozták azokat – jellemző-

en fiatalokat –, akik-
nek immár elérhe-
tő közelségbe került 
az első otthon meg-
teremtése, köszönhe-
tően a 3 százalékos 
Start hitelnek. (Az át-

fogó kormányzati intézkedésekről a 4. oldalon a 
Családi kedvezmények című írásunkban olvas-
hatnak részletesebben.) Azzal szerintem nem 
nagyon érdemes foglalkozni, hogy az ellenzék 
hazugságokkal támadja ezeket a kiemelten fon-
tos kormányzati lépéseket, mert a kérdést nem 
ők, hanem azok döntik el, akik élnek a páratlan 
lehetőségekkel.

A nyári adok-kapok párbaj is mutatja, hogy 
robog felénk a jövő évi parlamenti választás. 
A Tisza által habosított kampány azt az érzetet 
keltheti, hogy ők már megnyerték a választást, 
úgy viselkednek, mintha kormányon lennének, 
s tényként jelentenek be különböző tervezett in-
tézkedéseket. Szinte hallom olvasóink megjegy-
zését, hiszen már volt ilyen… Igen, s nem is kell 
nagyon messzire visszatekinteni. A csúfosan 
megbukott Márki-Zay Péter a 2022-es választá-
sok előtt már miniszterelnöknek álmodta ma-
gát, hogy aztán korábbi lelkes támogatóitól el-
hagyatva megszégyenülten álljon a színpadon 
azon a bizonyos éjszakán. Néhány hónap múlva 
pedig a DK háttérkormányt alakított, annyira 
biztos volt abban, hogy a Fidesz-kormány ha-
marosan megbukik. Számára (is) nyilván ke-
serű volt az ébredés, az árnyékkormány pe-
dig széthullott, mintha sohasem létezett volna. 
Nem érdemes sokat foglalkozni (legalábbis eze-
ken a hasábokon) a különböző ellenzéki közvé-
lemény-kutató intézetek adatsoraival sem, mert 
2022-ben is fölényes ellenzéki győzelmet prog-
nosztizáltak. Mintha megállt volna az idő… 
Most éppen a Tiszát favorizálják, újabb négy 
év múlva pedig majd egy másik formációt…  

A külföldi események középpontjában to-
vábbra is az orosz–ukrán háború állt. Sajnos, 
igazi áttörést az augusztusi 15-i Trump–Pu-
tyin, majd azt követően a Trump–Zelenszkij 
találkozó sem hozott, de legalább felcsillant a 
remény, mert a tárgyalások folytatódnak, s be-
igazolódott Orbán Viktor meglátása, hogy a 
béke elérése a két nagyhatalom (USA és Orosz-
ország) vezetőjén múlik. A háborús uszító uni-
ónak ezúttal sem osztottak nyerő lapokat, hiá-
ba kilincselt Washingtonban. Számára egyelőre 
nem maradt más, mint nézegetni a tökalsót, azt 
a látszatot keltve, hogy ő is játékban van.

Szóval, akik figyelték a közéletet, azok az el-
múlt hetekben sem unatkoztak, de azok sem, 
akik inkább a könnyedebb nyári szórakozást 
vagy a pihenést választották. De még tart a 
nyár, ezért aki teheti, gyűjtsön erőt és energi-
át a téli hónapokra!

Szükség lesz rá a napfényszegény idő-
szakokban.

Szerkesztőségünk fennállása óta elkötelezett a soproni em-
berek bemutatása mellett. Ezt a vállalásunkat a jövőben is 
tartjuk, sőt szélesíteni kívánjuk újabb és újabb olvasóink 
megismertetésével. Ezért olyan embereket keresünk, akik 
szűkebb–tágabb környezetükben valamiért kiérdemelték a 
körülöttük élők szeretetét, tiszteletét. Lehet ő egy nagyma-
ma, másokon segítő ezermester vagy tanácsadó, egy közös-
ség szervezője vagy aktív tagja. Szóval bárki, akire felnéznek 
olvasóink! 

Ha ismernek ilyen embert a környezetükben, írják meg ne-
künk, hogy ki ő, hogy érhetjük el, és hogy miért olvasnának ró-
la örömmel a Soproni Témában! Leveleiket a szerkesztoseg@
sopronitema.hu e-mail-címre várjuk!

HÉTKÖZNAPI HŐSÖK

In memoriam
Szórádi Béla 
Rövid és intenzíven le-
zajló súlyos betegség 
következtében, élete 
64. esztendejében el-
hunyt Szórádi Béla. 
A Magyar Teátrum-dí-
jas kelléktárvezető a 
Soproni Petőfi Színház 
szeretett és nélkülönöz-
hetetlen kollégája volt, 
15 éve dolgozott a váro-
si teátrumban. 

Egész Tamás
Életének 76. évében el-
hunyt Egész Tamás, a 
Soproni Széchenyi Ist-
ván Gimnázium egy-
kori tanára. Fizikát és 
informatikát tanított 
valódi pedagógusdi-
nasztia tagjaként több 
évtizedes hivatássze-
retettel. 
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HIVATALOSMúltunk és jelenünk

HORVÁTH FERENC

Fél hektár Irsai Olivér szedésével megkezdte az 
idei szüretet az Iváncsics Pincészet. A Fertő-parti 
(Weidengrund) dűlő a borvidék szívében található.

– Az idén 10–12 nappal később 
kezdődött a szüret – mondja 
Iváncsics Zoltán, miközben 
járjuk a szőlősorokat. 

A szorgalmas szürete-
lők kézzel szedik a fürtöket, 
és nem ládába teszik, hanem 
azonnal a szüretelőkocsiba 
borítják, amely leválasztja a 
szemeket a kocsányról, amely 

így itt marad, a szőlőben, és 
bedolgozzák a tőkék közé. Az 
idén nehezebb a dolguk, mert 
a nagy meleg miatt vissza-
fogottabb volt a zöldmunka, 
hogy a fürtök ne égjenek meg.

–  Fontos, hogy a mustot 
minél előbb 10–12 fokra hűt-
sük, elkerülve az oxidációt, 
s megelőzve a korai erjedést 

– folytatja a gazda. – Fél hek-
tárról szedjük az Irsait, számí-
tásaink szerint 60–65 mázsa 
lesz a termés, amelyből 40–45 
hektó bor készülhet.

A fehér szőlő hektáronkén-
ti átlaga elérheti a száz, a vörös 
szőlőké pedig a 60–70 mázsát. 
A szüret Iváncsicséknál a hó-
nap végén a többi fehér fajtával 
folytatódik, majd következik a 
merlot, végül pedig a többi vö-
rös fajta. A gazda összességé-
ben kiváló termésre számít, 
amelyből az idén is magas mi-
nőségű és élvezeti értékű bo-
rok készülhetnek.

Az Iváncsics Pincészet �megkezdte a szüretet

Szép borok készülnek

A szüret Iváncsicséknál a hónap végén a többi fehér fajtával folytatódik, majd következik 
a merlot, végül pedig a többi vörös fajta zárja a sort. � FOTÓ: FILEP ISTVÁN

BOLODÁR ZOLTÁN

Régi fotókon nézegetjük, hogy mutatott egykor vá-
rosunk, fiatal arcok képmásain igyekszünk felis-
merni ma már idős embereket – a nosztalgia vagy 
retró továbbra is hódít. Sorozatunkban mi is rég-
volt utcákon kalandozunk, megmutatjuk, hogyan 
nézett ki Sopron egykor, és miként alakul jelenle-
gi portréja. 

Az utóbbi évek sikerei elké-
nyeztetik a kosárlabda helyi 
szerelmeseit, azonban már 
évtizedekkel ezelőtt is pati-
nás könyv születhetett volna 
a sportág helyi históriájáról. 
Lapjain emlékezetes mec�-
csekről, sportvezetőkről és 
legendás játékosokról olvas-
hatnánk, akik valóban törté-
nelmet írtak. 
Tudjuk: a po-
kolba vezető 
út is jó szán-
dékkal van ki-
kövezve. Íg y 
történt 1964-
ben is, amikor 
a rendezvény 
végén minden-
ki elégedetle-
nül távozott, 
mert a gálá-
nak szánt ko-
sárlabdameccs botrányosra 
sikeredett. Az átadott pá-
lyáról hitték, hogy hosszú 

időre megoldást jelent a sport-
ág számára, de inkább évek-
re elhúzódó csapdahelyzetet 
eredményezett.

Az 50–60-as években is az 
elsőszámú sportág a kosárlab-
da volt Sopronban. Ennek el-
lenére két tornaterem mellett 
– a Széchenyi és a Berzsenyi 
– csak szabadtéri pályák áll-

tak rendelke-
zésre. Salakos 
pálya volt az If-
júság téren (ma 
ismét Paprét), 
valamint bitu-
menes terek, 
például a gép-
ipa r i   tech n i-
kum pályája az 
Alsó-Lövérekben. 
A Berzsenyiben 
rendszeresen 
több száz em-

ber maradt kívül a torna-
csarnokon, így mihamarabb 
megoldást kerestek. Az 50-es 

évek második felében dön-
töttek arról, hogy az egyko-
ri hadapródiskola romokban 
álló fedett uszodáját kosár-
labdacsarnokká alakítják. Az 
éveken át tartó felújítás pénz-
hiány miatt lassan haladt, 
majd próbáltak rohamléptek-
re váltani, hogy a megnyitóra 
minden elkészüljön. Ennek 
ellenére az öltözőket és egyéb 
munkákat is az átadást köve-
tően fejezték be. 1964. március 
15-én a program fénypont-
ja a Magyarország–Ausztria 

nemzetközi női válogatott 
kosárlabda-találkozó volt. 
Manapság elképzelhetetlen 
ilyen, de akkor bitumen bo-
rította az egykori medence 
felületét. A zsúfolásig meg-
telt csarnokot a közönség 
belehelte, így a lecsapódó 
pára csúszóssá tette a felü-
letet. Valósággal korcsolyáz-
tak a sportolók, és kérdéses 
volt az ütközések után, hogy 
a földre került játékosok 
tudják-e folytatni. A meccs 
szünetében tanácskozás is 

kialakult a játékvezetők, az 
edzők és az ügyeletes orvos 
között, hogy befejezzék-e a 
küzdelmet. Végül a játék mel-
lett döntöttek, amely 71–50-es 
hazai győzelemmel zárult. Az 
ezt követő években az elesé-
sek és csúszkálások megelő-
zésére a játékosok lassították 
a tempót. Forgácsot és fű-
részport szórtak a talajra, 
hogy javítsanak a helyzeten. 
Különösen a téli hideg hó-
napokban volt a legrosszabb 
a fűtetlen teremben a talaj 

nedvesedése. Mindenki tud-
ta, hogy ilyen körülmények 
között színvonalas küzdelmet 
nem lehet látni. Időközben 
átadták az egyetemi csarno-
kot 1968-ban, majd az 1970-es 
évek elején teljesen felújítot-
ták a Rákóczi csarnokot és 
környezetét. Korszerű pálya, 
fűtött mosdók és helyiségek 
álltak rendelkezésre. Akko-
riban a szomszédságában el-
készült a Lokomotív szálló és 
étterem is, amit csak Lokónak 
hívtak a soproniak. 

Kosárlabdapálya helyett �„korcsolyapálya” lett az egykori uszoda

Sopron egykor és ma…

A Rákóczi fedett uszoda (Lövér körút 1.) 1943-ban – két évtizeddel később itt válogatott kosárlabdameccset rendeztek. 

„Az 50-es évek má-
sodik felében dön-
töttek arról, hogy 
az egykori had-
apródiskola ro-
mokban álló fedett 
uszodáját kosár-
labdacsarnokká 
alakítják.”
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MUNKATÁRSAINKTÓL

Augusztus 20-án ün-
nepi szentmisével, ke-
nyérszenteléssel és 
koszorúzással emlékez-
tek az államalapításra 
és Szent István királyra 
Sopronban. Egy nappal 
korábban a Páneuró-
pai Piknik Emlékpark-
ban a 36 évvel ezelőtti 
eseményeket elevení-
tették fel. 

MAGYARORSZÁG 
SZÜLETÉSNAPJA

Magyarország nemzeti ün-
nepén, az államalapítás és 
az államalapító Szent István 
emlékére tartott megemlé-
kezésen a misét Végerbauer 
Richárd, Győr-Nádorváros 
kisegítő lelkésze celebrálta a 
Szent István-templomban. 

A szertartást követően 
kezdődött a városi ünnep-
ség, ahol megáldották az új 
kenyeret és a bort, valamint 
dr. Barcza Attila, Sopron és 
térsége országgyűlési kép-
viselője, dr. Farkas Ciprián 
polgármester, dr. Csiszár Sza-
bolcs alpolgármester, a város 
önkormányzati képviselői és 
az egyházközösség tagjai ko-
szorút helyeztek el Szent Ist-
ván szobránál. 

Ün n e pi  b e s z é d é b e n 
dr. Barcza Attila kiemelte: 
– Szent István király öröksége 
nem csupán történelmi emlék, 
hanem élő parancs minden 
magyar számára. Azt üzeni: 
légy hű hitedhez, védd meg or-
szágodat, és ne engedd, hogy a 
nemzet szabadságát bárki el-
vegye. A következő évek küz-
delme arról fog szólni, hogy 

meg tudjuk-e őrizni döntési 
jogunkat, és meg tudjuk-e vé-
deni mindazt, amit Szent Ist-
ván ránk hagyott.

A hagyományokhoz hűen 
az ünnepi programok délután 
is folytatódtak: az Eggenberg-
ház udvarán ökumenikus is-
tentiszteletet tartottak.

FELSZÍNRE TÖRT 
A MAGYAROK 
SZABADSÁGVÁGYA
Koszorúzással, főhajtással, 
beszédekkel emlékeztek a 
páneurópai piknik és határ-
áttörés 36. évfordulójára au-
gusztus 19-én a sopronpusztai 
emlékparkban.

– Vannak olyan esemé-
nyek, amelyek csak az idő elő-
rehaladtával válnak igazán 
értékessé, és vannak, melyek 
történelmi súlya már abban a 
pillanatban világosan látszik. 
A páneurópai piknik ez utób-
bihoz tartozik – fogalmazott 

beszédében dr. Farkas Cip-
rián. Sopron polgármestere 
hangsúlyozta: – Ma a szabad-
ságszerető bátrak előtt tisz-
telgünk. Olyan bátor emberek 
előtt, akiknél a tett volt az el-
ső. Akik bármely nagyhatalmi 
akarattól függetlenül, kocká-
zatot vállalva hozzáláttak 
azoknak a falaknak a lebon-
tásához, melyek kettéosztot-
ták Európát. 

Julia Gross, a Németor-
szági Szövetségi Köztársaság 
magyarországi nagykövete 
beszédében emlékeztetett: 
2025-ben a német újraegye-
sítés 35. évfordulóját ünne-
peljük. A magyar határon 
1989-ben lezajlott események 
a vasfüggöny leomlásához, a 
német kettéosztottság meg-
szüntetéséhez vezettek, így 
jelentőségük vitathatatlan.

– Ezzel az eseménnyel a 
magyarok szívében élő, elfojt-
hatatlan szabadságvágy tört a 

felszínre, és lett a páneurópai 
piknik, valamint az azt köve-
tő határáttörés az 1989-es bé-
kés forradalom szimbolikus 
része – mondta dr. Barcza 
Attila, Sopron és térsége or-
szággyűlési képviselője. – 36 
évvel ezelőtt az egész magyar 
nemzetet nemcsak a szabad-
ságvágy vezette, hanem egy 
másik tiszta érzés is: a vis�-
szatérés vágya Európához. 
Magyarország kormánya ma 
is mindent megtesz az eu-
rópai háborús helyzetben 
azért, hogy békés megoldás 
születhessen. 

A  m e g e m l é k e z é s e n 
részt vett dr. Csiszár Sza-
bolcs alpolgármester, több 
önkormányzati képviselő, in-
tézményvezetők, kortanúk, a 
Páneurópai Piknik ’89 Alapít-
vány, valamint a Konrad Ade-
nauer Stiftung képviselői, a 
Német–Magyar Nyári Akadé-
mia fiatal diákjai.

„A következő évek küzdelme �arról fog szólni, hogy meg tudjuk-e őrizni döntési jogunkat”

Főhajtás és kenyérszentelés
KITÜNTETÉSEK:� Augusztus 20. alkalmából több 
rangos állami kitüntetést is átvettek soproni, vala-
mint korábban Sopronban dolgozó, élő szakemberek.
•  Magyar Érdemrend lovagkereszt polgári tagozat kitün-

tetést vett át magas színvonalú munkájáért Csanády 
Etele Sándor okleveles faipari mérnök, a Sopro-
ni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Karának 
egyetemi tanára. 

•  A Magyar Érdemrend lovagkereszt polgári tago-
zat kitüntetést kapott magas színvonalú munkájáért 
Szolnoki Tibor Jászai Mari-díjas színművész, éne-
kes, aki rendszeresen szerepel a Soproni Petőfi Szín-
házban is. 

•  Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozata kitünte-
tést kapott Varga János „Boxos”, a Zalai Táncegyüt-
tes és a Maros Művészegyüttes volt művészeti vezetője, 
koreográfusa, aki a soproni néptáncéletnek is megha-
tározó alakja. 

•  Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést kapott 
Kósa István, a Sopron Városi Szabadidősport Szövet-
ség elnöke kiváló munkájáért, a soproni szabadidő-
sport-élet folyamatos, magas szintű fenntartásáért és 
működtetéséért.

•  Szintén Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést kapott 
Grubits Róbert huszárkapitány, a Soproni Huszár Ha-
gyományőrző Egyesület alapító elnöke a tradicionális 
értékek megőrzéséért és továbbadásáért.

•  Magas színvonalú szakmai munkájáért Magyar 
Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetést vett át 
dr. Amberger Erzsébet nyugalmazott tiszti főorvos, 
a Monspart Sarolta Egészséges Életmódért Alapítvány 
Országos Gyalogló Idősek Klubhálózata Soproni Idősek 
Gyalogló Klubjának vezetője.

•  Szakmai sikerei, valamit értékes kórusépítő és elhiva-
tott zenei ismeretterjesztő tevékenysége elismeréseként 
Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitünte-
tést vett át dr. Kocsis Zoltán, a Magyar Kórusok, Ze-
nekarok és Népzenei Együttesek Szövetségének korábbi 
elnöke, a soproni Kórus Spontánusz karvezetője. 

•  Dr. Magas László okleveles erdőmérnök, a Páneurópai 
Piknik ’89 Alapítvány elnöke a Kék Szalag díjat vette át 
Széles Sándor főispántól. A megye kiválóságait ünne-
pi közgyűlésén díjazta a Győr–Moson–Sopron Várme-
gyei Önkormányzat. 

•  Bronz Életfa Plakettet kapott Ősze Józsefné, a Fertő–
Hanság Nemzeti Park nyugdíjas takarítónője, aki több 
mint 20 évig végzett áldozatos, precíz és lelkiismere-
tes munkát. 

– Ma a szabadságszerető bátrak előtt tisztelgünk – fogalmazott beszédében a páneurópai 
piknik 36. évfordulóján dr. Farkas Ciprián polgármester. � FOTÓ: FILEP ISTVÁN 

FÚVÓSOK SOPRONBAN
Fúvószenétől volt hangos a 
belváros, idén is megrendez-
ték a nemzetközi fúvósze-
nekari találkozót a Soproni 
Ünnepi Hetek keretében. A 31. 
találkozón külföldi és hazai 
fúvószenekarok is felléptek, 
és a programok között tér-
zenék és közös koncertek 
színesítették a programot. 
Városunkba érkezett a Kühne 
Fúvószenekar Mosonmagyar
óvá r ról ,  a Za laegerszeg i 
Városi Fúvószenekar, a Mu-
sikverein Sankt Mang Sopron 
testvérvárosából, Kempten-
ből, valamint részt vett a 
programon Sopron Város Fú-
vószenekara és a vendéglátó 
Juventus Koncert Fúvószene-
kar Sopron.

Dr. Barcza Attila ország-
gyűlési képviselő a Fő téren 
köszöntötte a fellépőket és ér-
deklődőket, ahol elmondta, a 
helyszín méltó a színvonalas 
eseményhez. 

ERROR 
A RONDELLÁNÁL
Error címmel nyílt meg a 
Soproni Fotóművészeti Kör 

kiállítása a Rondella bástya-
gödörben.

Idén immár tizenkilence-
dik alkalommal rendezte meg 
hagyományos nyári tárlatát a 
Soproni Fotóművészeti Kör. 
A kiállítás tizenegy helyi al-
kotó munkáit mutatta be.

– Az error hibát jelent. 
A tárlat célja, hogy felhívja a 
figyelmet a tévedések, rend-
ellenességek esztétikájára, és 
rámutasson arra, hogy a tö-
kéletlenség is hordozhat mű-
vészi értéket – hangsúlyozta 
köszöntőjében Szabó Már-
ton, a Soproni Fotóművészeti 
Kör titkára. 

– A hibát akár termékeny 
körülményként is értékelhet-
jük a művészet szempontjából 
– emelte ki Korényi János fes-
tőművész és restaurátor. 

A szeptember 30-ig láto-
gatható tárlaton tizenegy he-
lyi alkotó – Ambrits Tamás, 
Hajdú László, Herr József, 
Kiss Péter, Kránitz András, 
Mayer Kornél, Simon Tibor, 
Soltész Boglárka, Szabó Már-
ton, Tóth Tibor és Ujvári Gá-
bor – munkáit tekinthetik 
meg az érdeklődők.

JUBILEUMI KIÁLLÍTÁS
Megny ílt Hor váth Endre  
fotóművész ötvenedik önálló 
tárlata Variációk egy témára 
címmel a Festőteremben. A ki-
állítás középpontjában aktfo-
tók álltak, amelyek sokféle 
nézőponton keresztül jelení-
tik meg a női test szépségét. 

– A tárlat ismét jelentős 
mértékben gazdagítja váro-
sunk sokszínű kulturális és 
művészeti életét – hangsú-
lyozta dr. Simon István al-
polgármester a megnyitón. 
Hozzátette: az önkormányzat 
elkötelezett támogatója ezek-
nek a kezdeményezéseknek, 
amelynek köszönhetően ilyen 
pezsgő kulturális élet jellemzi 
városunkat. 

Czanik Ferenc képzőmű-
vész köszöntőjében kiemelte: 
a kiállítás bejárása során egy 
intim világ tárul elénk, amely 
messze túlmutat az eroti-
kán, és inkább a spirituális 

alkotómunkára helyezi a 
hangsúlyt.

Az eseményen Ivanics Fe-
renc, Győr–Moson–Sopron 
vármegye közgyűlésének al-
elnöke, valamint Hajtó Pé-
ter, Iván polgármestere és az 
Alpokalja – Fertő-táj Vidék-
fejlesztési Egyesület elnöke 
elismerő oklevelet adott át a 
fotóművésznek kiemelkedő 
munkájáért.

BAROKK BÁNFALVA
Királyi íjásztanoda, muzsi-
kaszó, séta a barokk lépcsőn, 
borválasztás és barokkos öle-
lés – ismét ünnepet tartottak 
Sopronbánfalván. A Bánfal-
váért Baráti Kör tagjai sokat 
tesznek azért, hogy a telepü-
lésrész értékeit, hagyomá-
nyait ápolják, a közösséget 
erősítsék. Az idei programon 
részt vett dr. Barcza Attila, 
Sopron és térsége országgyű-
lési képviselője is. 

A kultúra összeköt bennünket

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata
pályázatot hirdet a

Sopron, Baross u. 22/B Sopron, Baross u. 22/B 
fszt. 5. szám alattifszt. 5. szám alatti

önkormányzati tulajdonú lakás
piaci alapon történő bérbevételére

A lakás 1 szobás, komfortos, 37 m2 nagyságú.
A bérleti díja: 59.517 Ft/hó. Az óvadék összege: 178.551 Ft.

A lakás megtekinthető: 
2025. szeptember 2-án (kedd) 9.00–09.30.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2025. szeptember 8. (hétfő) 12.00.

A pályázat elbírálása 2025. szeptember 30-ig várható.

A pályázatok részleteiről a www.sopron.hu honlapon vagy a 
Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási Osztályán tájékozódhat.

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

SopronFest – új dátum!
Jövőre nyárra költözik a SopronFest – jelentették be a szerve-
zők. A 2026-os fesztivál dátuma: július 2–3–4.

Ősztől újra japánoktatás
Ősszel újraindul az ingyenes japán nyelvoktatás – a hagyomá-
nyoknak megfelelően Sopron önkormányzata ismét meghirde-
ti a nyelvórákat. A kezdeményezés célja Sopron és japán test-
vérvárosa, Kazuno közötti kapcsolatok ápolása, a japán nyelv 
és kultúra megismertetése, a japán–magyar kapcsolatok elmé-
lyítése. Az órákat Sato Kasumi tanárnő tartja a tervek szerint 
szeptember 15-től. Jelentkezni szeptember 3-ig lehet.

SOPRONITEMAHIVATALOS
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Gyengén kezdett �a SFAC 1900 és az SVSE a vármegyei másodosztályban

FC Sopron: 4 meccs, 7 pont

Kocsis Ármin góllövő cipőben kezdte az őszi szezont, 4 meccsen háromszor talált a kapuba.

Sopron BMX 
– 35. születés-
nap
Sopron adott otthont a BMX 
országos bajnokságnak és a 
Magyar Kupa 5. fordulójá-
nak. A verseny – melyre kilá-
togatott dr. Csiszár Szabolcs 
alpolgármester is – igazi él-
mény volt a sportág rajon-
góinak. A rendezvénnyel 
ünnepelte a soproni egye-
sület megalakulásának 35. 
évfordulóját.

Sikerek  
a nemzetközi 
játékokon
Élményekkel és érmekkel 
tértek haza a tallinni nem-
zetközi gyermekjátékokról 
a soproni sportolók. Bausz 
Liza két ezüstérmet szerzett 
hátúszásban (50 és 200 mé-
ter), Katona Emili bronzér-
met nyert pillangóúszásban 
(200 méter). Úszóink mellett 
atlétáink és strandröplab-
dázóink is kiválóan és sport-
szerűen versenyeztek. 

SOK SZERETETTEL VÁRUNK 
A LEGHŰSÉGESEBB VÁROS 
UTCAI FUTÓVERSENYÉRE

Távok: 21, 14, 7 km egyénileg
21 km 3 fős váltóban
14 km 2 fős váltóban
2 km gyerekfutam egyénileg

2025. 
október 04.
(szombat)

- SOPRON
FÉLMARATON

EURÓPA FUTÁS 

Részletes információk és versenykiírás 
a Sopron Városi Szabadidősport Szövetség 
Facebook és weboldalán: 
www.facebook.com/svszsz • www.svszsz.hu

MUNKATÁRSUNKTÓL

A nyári szezon a strand-
röplabda időszaka. Így 
volt ez Sopronban is – a 
SMAFC játékosai szép 
eredményeket értek el. 

– Máju s –jú n iu sba n m á r 
va n na k st r a nd röplab d a-
versenyek, pontgyűjtő, il-
letve kvalifikációs tornákra 
lehet nevezni – kezdte Nagy 
László, a SMAFC röplabda 
szakosztályának strandröp-
labda-vezetőedzője. – Ezek 
az eredmények meghatároz-
zák, hogy melyik párosok 
jutnak el a nyári strandröp-
labdaszezon csúcsát jelen-
tő első osztályú döntőre. Az 
egész országból 16 páros sze-
repel itt. Van vigaszág, hiszen 
megrendezik a másodosztá-
lyú döntőket is. 

A szakember hozzátette: 
a SMAFC strandröplabdásai 
négy korosztályban is indul-
tak, az U14, U16, U18 és U20-
as mezőnyben is szerepeltek 
egyetemi csapatok.

Az U18-asok mezőnyében 
fantasztikus versenyzést 
mutatott be a Hámori Pan-
ka – Hámori Borka testvér-
pár: az első osztályú országos 
döntőben az elődöntőig me-
neteltek, itt pedig válogatott 
röplabdázókkal versenyez-
ve szerezték meg a negye-
dik helyet.

Ugyanez a páros az U20-as 
korosztály másodosztályában 
megnyerte a bajnokságot. 

Az U16-os mezőnyben a 
másodosztályú bajnokság-
ban Hámori Hanna és Kovács 
Kamilla ezüstérmet szerzett, 
U18-ban pedig szintén a má-
sodosztályban végzett negye-
dik helyen a Kovács Rebeka, 
Tobler Sophia alkotta páros.

A tréner hangsúlyozta: 
minden fiatalt, aki röplabdá-
zik, arra biztat, hogy vegyen 
részt a strandröplabdasze-
zonban is. Sokat lehet fejlődni 
technikailag, ez a játék dina-
mikában teljesen más, mint 
a teremben játszott röplabda. 

Sikeres strandröplabdázók

A SMAFC strandröplabdázói sikeres szezonon vannak túl, 
felvételünkön (b–j) Hámori Panka, Nagy László vezetőedző 
és Hámori Borka.

Nem kapta meg  
az újságot?

Terjesztési reklamáció: 

0699/517–501

MUNKATÁRSUNKTÓL

Megkezdődött a 2025/26-os labdarúgó idény, amely 
örömet és bánatot is hozott a drukkerek számára.
A soproni csapatok közül az 
NB III-as FC Sopron gyenge 
kezdés után rátett egy lapát-
tal, és négy fordulót követően 
a hatodik helyen áll az észak-
nyugati csoportban. Az első 
körben Gyirmóton elszenve-
dett, mondhatni, papírforma-
vereséget (1–4) követően két 
komoly riválisát is legyőzte 
a piros-fehér együttes. Finta 
Zoltán edző legénysége előbb 
a nagy múltú Tatabánya ellen 
nyert 3–2-re, majd az addig hi-
bátlan Balatonfüred otthoná-
ban győzött 1–0-ra. A negyedik 
felvonásban hazai pályán dön-
tetlent ért el a csapat a Komá-
rom ellen (1–1), ám sem az 
edző, sem a játékosok nem le-
hetnek elégedetlenek az eddig 
megszerzett hét ponttal.

Finta Zoltán többek kö-
zött így értékelt a klub hon-
lapján a Komárom elleni iksz 
után: „Nagyon jól kezdtük is-
mét a mérkőzést, az első perc-
ben gólt szereztünk, de sajnos, 
utána nem tudtuk olyan játék-
kal folytatni, amellyel megsze-
rezhettük volna a győzelmet. 
Hiányzott az átütőerő, hiány-
zott egy-két plusz, jobb tel-
jesítmény. Szerettük volna 
itthon tartani a három pon-
tot, de ez most nem sikerült, 

talán igazságos döntetlen szü-
letett. A megszerzett hét pont-
tal azonban nem lehetünk 
elégedetlenek.”.

Az FC Sopron gólfelelőse 
Kocsis Ármin, aki eddig há-
romszor talált a kapuba. A Ta-
tabánya elleni meccsen az 1. és 
a 91. percben is megzörgette a 
hálót. Balatonfüreden is ő sze-
rezte a győztes találatot.

A Mol Magyar Kupában is 
a Gyirmót otthonában lépett 
pályára az FC Sopron, és 4–0-s 
vereséggel búcsúzott a továb-
bi küzdelmektől. A SFAC 1904 
a Kapuvártól kapott ki hazai 
pályán 4–0-ra, és ezzel szin-
tén kiesett.

A vármegyei II. osztály 
nyugati csoportjában szerep-
lő SFAC 1904-nek és SVSE-nek 
eddig nem jutott sikerélmény. 
A SFAC az első fordulóban 
Veszkényben szenvedett ve-
reséget (2–3), majd Sopronban 
a Rábaszentandrástól kapott 
ki (1–2), a 3. fordulóban pedig 
Nagycenken betlizett (2–3). 
Az SVSE a bajnoki rajtra ki-
sorsolt Répcementi SE elleni 
meccsét elhalasztották, Rá-
batamásiban a hazai csapat 
nyert ellenük 3–0-ra, ahogy a 
Veszkény otthonában is 3–0-
ra kikaptak.
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Tenisz 
Szeptember 5–7. 15 óra, 
Hotel Sopron
Nyárbúcsúztató kupa

Családi nap 
Szeptember 6., szombat 
9 óra, Novomatic-aréna, 
városi stadion
VIII. Sportolj Sopron

Éjszakai futás 
Szeptember 6., szombat 
19.30, Vinodom
VIII. Feke-Tech futás

Túrázás
Szeptember 6., szombat 
9 óra, Erdő Háza
Versel az erdő 

Szeptember 13., szombat 
6.30, Aramis Moa 
Pizzéria
Decathlon – soproni 
kilátók teljesítménytúra 

Labdarúgás
Szeptember 7., vasárnap 
16 óra, városi stadion 
FC Sopron – Budaörs

LELÁTÓ

RÁZÓ LÁSZLÓ

Megújult és megfiatalított csapattal 
kezdi az új szezont a Sopron KC. A férfi 
kosárlabdacsapat játékoskerete már 
összeállt – tudtuk meg Baksa Szabolcs 

másodedzőtől.

–  Korán véglegessé vált az 
SKC 2025/26-os szezonjá-
ra a játékoskeret. Ez segíti 
a szakmai munkát?

–  Mindenképp, hiszen na-
gyon fontos, hogy időben ös�-
szeálljon a csapat, szinte teljes 
kerettel tudjuk megkezdeni a 
felkészülést. Próbáltunk kel-
lően mély piackutatást vé-
gezni, nagyon sok játékost 
megnéztünk, ügynökökkel 
egyeztettünk, alaposan kör-
bejártuk a kérdést, és utána 
döntöttünk az új igazolások-
ról. Bízom benne, hogy jól 
sikerült a kiválasztás, két dél-
szláv és két amerikai stílusú 
játékos alkotja majd a légiós 
kontingenst. Fontos hangsú-
lyoznom, hogy Igor Struger és 
Josh Thompson egy szlovén el-
ső osztályú kiscsapatban már 
tavaly együtt pattogtatott, is-
merik tehát egymás játékát. 

–  Ketten a komoly színvo-
nalat képviselő lengyel élvo-
nalból érkeztek az SKC-hoz, 
mi lesz az ő feladatuk?

–  Az amerikai származá-
sú, de angol válogatott Luke 
Nelson lengyel topcsapatból 

szerződött hozzánk. Ő az 
egyetlen játékos, aki hiány-
zott a felkészülés kezdetén, 
hiszen ekkor is az angol nem-
zeti együttessel készült. Szin-
tén Lengyelországból tette át 
a székhelyét Sopronba a bos-
nyák válogatott center, Fah-
rudin Manjgafic. A fiatal 
csapatunkban ők ketten kép-
viselik a rutint, olyan játé-
kosokról beszélünk, akiktől 
tudnak tanulni a fiatal magyar 
kosarasaink. 

–  Az érkezők mellett szót 
kell ejteni egy fontos távozó 
játékosról, hiszen Molnár 
Márton a Szolnok csapatá-
ban folytatja a játékot.

–  Marci távozása való-
ban érzékeny veszteség, 
nagyon szerettük, kiváló szel-
lemiségű játékos, aki karrierje 
legszebb éveit Sopronban töl-
tötte. Most olyan lehetőséget 
kapott, hogy a regnáló magyar 
bajnoknál folytassa, emellett 
szerepeljen a Bajnokok Li-
gája főtábláján, ami minden 
hazai játékos álma. Termé-
szetesen nem állítottunk aka-
dályt, szurkolunk Marcinak. 

Távozása miatt döntöttünk 
úgy, hogy az 5-ös posztra 
két légióst is szerződtetünk, 
ugyanakkor centerposzton 
Flasár Zalán egyre komolyab-
ban bontogatja a szárnyait, 
szeretnénk súlyt rakni rá az 
új idényben is.

–  Ha már szó esett a hazai 
játékosokról: az új szezon-
ban két magyarnak végig 
pályán kell lenni, ez men�-
nyiben befolyásolja az SKC 
játékát, a bajnokság szín-
vonalát?

–  Az amúgy is fiatal ma-
gyar mag tovább fiatalodik 

csapatunknál, hiszen a 24 
éves Kovács Benedeket és a 
21 esztendős Hajdu Pétert 
igazoltuk le. Nekünk az a fel-
adatunk, hogy olyan edzés-
munkát biztosítsunk, amely 
a fejlődésüket segíti. Nem vé-
letlenül választottuk azt a két 
játékost, mindegyikükben 
megvan a potenciál. A tava-
lyi keret magyar kosarasai 
pedig komolyan bizonyítot-
ták, hogy a legkiélezettebb 
szituációban is lehet rájuk 
számítani. Egyet biztosan 
mondhatok: az új szezon-
ban mindenki megkapja a 

lehetőséget, fontos, hogy ké-
szen álljanak a fiatal magyar 
kosarasaink a feladatra, bí-
zom benne, hogy élnek a le-
hetőséggel, így pedig szép 
szezonunk lehet. Az pedig 
számunkra egyáltalán nem 
okoz gondot, hogy folyama-
tosan két magyart kell sze-
repeltetni, hiszen mi ezt a 
szabályt már a tavalyi sze-
zonban is 90 százalékban 
teljesítettük. A mi szempon-
tunkból tehát ez inkább csak 
adminisztratív változtatás. 
Érdekes bajnokság lesz, mi 
készen állunk a feladatra.

„Rutinos �külföldi és tehetséges magyar játékosainkból jó csapat épül”

Készen állnak a feladatra

A Sopron KC megkezdte a felkészülést a következő szezonra – múlt pénteken a ZTE ellen 
62–76-ra kikapott hazai pályán a csapat. � FOTÓ: SZALAY KÁROLY

PAPP GYŐZŐ 

Egy nappal a magyar–
osztrák válogatott lab-
darúgó-mérkőzés előtt 
Sopronban a két ország 
utánpótlása csapott ös�-
sze 1992 márciusában. 
Ekkor mutatkozott be 
Glázer Róbert szövet-
ségi edző új összetételű 
együttese. 
A keret tagjai ők voltak: 
Tóth J. (ZTE), Elbert (Kispest–
Honvéd) kapusok, Lantai 
(Veszprém), Juhár, Szilvesz-
ter (Vasas), Lőrincz (PMSC), 
Szekeres (FTC), Salacz, Du-
becz, Bekő, Vajda, Horváth 
F. (Videoton–Waltham), Sza-
bados, Ha lma i (K ispest–
Honvéd), Sebők (Tatabánya), 
Puskás (Szeged), Korsós A. 
(Győri Rába ETO FC), Sza-
bó T., Hámori (MTK), Tiefen-
bach (UTE) mezőnyjátékosok. 
Közülük többen is eljutot-
tak a nagyválogatottba, mint 
Juhár, Szekeres, Horváth F., 
Halmai, Sebők, Korsós A. és 
Hámori.

Szekeres Tamás, Szabados 
József, Lantai Balázs, Szabó 
Tibor és Korsós Attila később 
soproni színekben is megvil-
lanthatta a tudását.

Az osztrákoknál Harald 
Cerny volt a legnagyobb név, 
negyvenhétszeres osztrák 

válogatott lett, szerepelt a né-
met Bundesligában.

Szeles, esős időben kez-
dődött a játék. Az első félidő 
gól nélkül zárult kihagyott 
magyar helyzetekkel. Az 50. 
percben Szekeres hibájából 
Cerny húzhatott kapura, át-
adását Pokorny 13 méterről 
ballal laposan küldte a bal 

sarokba. 0–1. Nagy erővel ro-
hamozott a magyar csapat, és 
az ötvenkilencedik percben 
egy jobb oldali beadás után 
Horváth F. közelről talált a 
hálóba: 1–1. A 66. percben Be-
kő átadása után Hámori öt 
méterről talált a vendégek 
kapujába: 2–1. A hetvennyol-
cadik percben Schafferer 12 

méterről perdített a magyar 
kapu jobb oldalába: 2–2.

Glázer Róbert így nyilat-
kozott: – Az első félidőben ke-
mény csata folyt a pályán, jó 
osztrák csapatot fogtunk ki. 
A második részben sok hely-
zetünkből csak kettőt ér-
tékesítettünk, ezért zárult 
döntetlennel az összecsapás.

Öt leendő soproni játékos �az utánpótlás-válogatottban

Kemény játékban döntetlen

JEGYZŐKÖNYV: � Magyarország–Ausztria: 2–2 (0–0), 1992. március 24., U21 
válogatott mérkőzés, Sopron, 1000 néző. V.: Werner (lengyel).
Magyarország: Tóth (Elbert, 84.) – Lőrincz, Juhár, Szekeres (Szabados, 62. p.) – Halmai 
(Lantai, 79.), Dubecz, Bekő, Szabó (Korsós, 62.) – Puskás (Tiefenbach, 62.), Horváth 
F., Hámori. Szövetségi edző: Glázer Róbert. Ausztria: Pripfl (Walker a szünetben) 
– Riedl, Gutlederer, Fasching, Nemeth (Süss a szünetben) – Schafferer, Cerny, Mählich, 
Stromberger – Neukirchner (Jost, 71.), Wieger (Pokorny a szünetben). Edző: Gerhard 
Hitzel. Gsz.: Horváth F. (60.), Hámori (66.), illetve Pokorny (50.), Schafferer (78.).

A magyar utánpótláskeret a Káposztás utcai pályán.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nyáron is formában tartották magukat a soproni 
tájékozódási futók: Horváth Zsombor, a SMAFC táj-
futó szakosztályának edzője vezetésével rendszere-
sen tartottak tréningeket. 

Au g u sztu s közepén kö-
zös edzőtábort szerveztek 
a SMAFC és a győri EDSE 
tájfutói.

– A közös szervezésnek 
köszönhetően olyan edzése-
ket is meg tudtunk valósíta-
ni, amelyek külön-külön nem 
lennének ilyen könnyen meg-
oldhatók – mondta Horváth 
Zsombor. – Megegyeztünk ab-
ban is, hogy a jövőben is segí-
teni fogjuk egymás munkáját 
közös edzésekkel. Egy ilyen 
edzőtábor megszervezése 
nem kis feladat, el kell készí-
teni a térképeket, kijelölni és 
bejárni a 120 ellenőrző pontot, 

így pedig meg tudtuk osztani 
a munkát. A két egyesület leg-
kisebb sportolói összesen hat 
edzésen és több más progra-
mon vettek részt, így a gye-
rekek között új barátságok is 
születtek.

A szakember szerint a nyári 
tréningek azért fontosak, mert 
folyamatos edzésben tartják a 
tájfutókat, akik így felkészül-
ten várják a szeptemberben 
kezdődő versenyidőszakot. 
A nyári edzőtáborokban emel-
lett olyan terepekre is el lehet 
jutni, amelyek különböznek 
az évközben megszokott hely-
színektől.

Tájfutás – nyáron is

Folyamatosan edzettek a Soproni Parkerdőben a SMAFC 
tájékozódási futói.

Éremeső
Magyarország végzett az 
élen a milánói kajakkenu-
világbajnokság éremtáblá-
zatán. A magyar verseny-
zők 13 éremmel, 6 arannyal, 
2 ezüsttel és 5 bronzzal zár-
ták a megmérettetést. Milá-
nóban para vb-t is rendez-
tek, ezen egy arany- és egy 
ezüstérmet szerzett a külö-
nítmény. A jövő évi világbaj-
nokságnak a lengyelországi 
Poznan ad majd otthont.
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„A szóbeszéd még 
a betegségnél is 
gyorsabban ter-
jed, és ugyanolyan 
pusztító lehet.”
Stacey Halls   
(1989–) angol gótikus 
történelmi regények írója

MOTTÓ

Stacey Halls: 
Familiárisok – 
A pendle-dombi 
boszorkányok
Fleetwood Shuttleworth, 
Gawthorpe Hall úrnője 17 
éves, és negyedszer vá-
randós. Még nem sikerült 
gyermeket világra hoznia, 
pedig a férje már nagyon 
vágyik örökösre. Kezébe 
kerül egy levél, amelyet a 
harmadik halvaszülését 
levezető orvos írt a férjé-
nek, mely szerint egy újabb 
terhességet már nem fog 
túlélni. Találkozik egy fia-
tal bábával, Alice Grayjel, 
aki megígéri, segít, Alice-t 
azonban boszorkányság-
gal vádolják, és Fleetwood 
mindent kockára tesz, 
hogy megmentse. 

KÖNYVAJÁNLÓ

LAKLIA-
SZILÁGYI 
ANDREA

Pár nap, és 
elkezdődik 

a 2025–2026-os tanév. 
A tankönyvek beszer-
zésével nem kell foglal-
kozniuk a családoknak 
– a kormány támoga-
tásának köszönhetően 
azokat minden gyer-
mek ingyen megkapja. 
Sopronban ezen kívül 
az önkormányzat tan-
szercsomagot is bizto-
sít az első és második 
osztályosoknak.

Folyamatosan érkeznek a tan-
könyvek az iskolákba, a sop-
roni intézményekben már 
napok óta rendezgetik ös�-
sze a köteteket. A 2025–26-os 
tanévben várhatóan 13 mil-
lió tankönyv kerül a tanulók-
hoz (ingyen), melyek 1,2 millió 
diák tanulását segítik. – Ez 
Sopronban több mint 8000 
tanulót érint, és több tízezer 
forintnyi megtakarítást je-
lent a családjaiknak – mondta 
dr. Farkas Ciprián polgármes-
ter a Facebook-oldalára feltöl-
tött videójában. 

Sopronban nemcsak ingye-
nes tankönyvet kapnak a diá-

kok, hanem – ahogy az elmúlt 
15 évben mindig – az első és 
második osztályos diákok tan-
szercsomagot is. Ezt a város 
önkormányzata biztosítja. Az 
idei tanévben 526 első osztá-
lyos és 598 második osztályos 
gyermek részesül az ingyenes 
csomagban, melyek már meg 
is érkeztek a város iskoláiba. 
A csomagok összértéke több 
mint 7 millió forint.

Az elsős tanszercsomagok 
vonalas, négyzetrácsos és si-
ma füzeteket, hangjegyfüze-

teket, famentes írólapokat és 
rajzlapokat, ragasztóstiftet, 
számolókorongot, számoló-
pálcát, radírt, grafitceruzákat, 
vonalzókat, színes ceruzákat, 
gyurmát, zsírkrétát, vízfes-
tékkészletet és színes lapo-
kat tartalmaznak. A második 
osztályos csomagokban szin-
tén vannak füzetek, rajzlapok, 
írólapok, valamint ragasztó-
stiftek, tempera, vízfestékek, 
radírok, grafit- és színes ceru-
zák, dossziék, műanyag játék 
hőmérők, zsírkréták.

Emellett a kormány továb-
bi intézkedésekkel is segíti 
a családok költségeinek vis�-
szaszorítását. Országszer-
te ingyenesen használhatják 
a diákok a tömegközlekedési 
eszközöket, Sopronban a he-
lyi járatokon is térítésmente-
sen utazhatnak. Az idei évben 
8340 soproni tanulónak bizto-
sítottak ingyenes diákbérletet. 
A háromgyerekes családban 
és a nehezebb körülmények 
között élő fiatalok ingyenes 
iskolai étkezésre jogosultak.

A tanítás 2025. szeptem-
ber 1-jén, hétfőn kezdődik, és 
2026. június 19-én ér véget. 
A tanítási napok száma 181 
lesz. A tanév első féléve 2026. 
január 16-ig tart. Az őszi, téli 
és tavaszi szünet mellett a ne-
velőtestületek kijelölhetnek 
hat tanítás nélküli munka-
napot is. Ezek közül az egyik 
napon a diákönkormány-
zat szervez programokat, 
míg egy másikat kötelezően 
pályaorientációs célra kell 
felhasználni. 

Sopronban� több mint 8000 diák kapja ingyenesen a tankönyveket

A könnyebb tanévkezdésért

A soproni intézményekben már napok óta rendezgetik össze a tankönyveket  – így tesznek a Deák Téri Általános Iskolában is. 

Továbbra is várjuk az iskolák rendezvényeiről, ifjú tehetségeiről szóló 
értesítéseket a szerkesztoseg@sopronitema.hu e-mail-címre!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Sopron Megyei Jogú Város 

Széchenyi István Tanulmányi Ösztöndíjára

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata 
nevében a Sopron Megyei Jogú Város Közgyűlésének 8/2016. (III. 31.) önkormányzati rendelete 

(továbbiakban: rendelet) szerinti előkészítő bizottság pályázatot hirdet  

2025/2026-os tanévre vonatkozóan 
Sopron Megyei Jogú Város Széchenyi István Tanulmányi Ösztöndíjára.

Az ösztöndíj egy teljes tanévre, azaz tíz hónapra 
szól. Az ösztöndíjjal járó juttatások:
– az ösztöndíj odaítélésének napját magában fogla-

ló és az azt követő szemeszter idejére havonta, a 
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. tör-
vény 114/D. § (1) bekezdés c) pontja, illetve a felső-
oktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az 
általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. 
(III.26.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdés, illetve a 
rendelet alapján meghatározott nemzeti felsőok-
tatási ösztöndíj havi összege 130%-ának megfele-
lő 52 000 Ft vissza nem térítendő támogatás,

– az ösztöndíjas nevére szóló, sopron.hu végződésű 
határozatlan időre szóló e-mail-cím,

– Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzat proto-
koll-listáján való nyilvántartás, névre szóló meghí-
vó az önkormányzat rendezvényeire,

– lehetőség az ösztöndíjas tevékenységének a helyi 
médiában való ismertetésére.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthat be, aki a követ-
kező feltételeknek együttesen megfelel:

– a pályázat benyújtását közvetlenül megelőzően leg-
alább 5 éve folyamatosan soproni lakóhellyel ren-
delkezik,

– államilag elismert, magyar felsőoktatási intézmény 
teljes idejű alapképzésben, mesterképzésben vagy 
egységes osztatlan képzésben részt vevő hallgatója,

– jelenlegi vagy korábbi bachelor tanulmányai során 
legalább két félévre bejelentkezett, és a pályázat be-
adását közvetlenül megelőzően legalább 55 kredi-
tet megszerzett,

– a pályázat benyújtását közvetlenül megelőző két 
egymást követő, lezárt szemeszterben felvett ösz-
szes tantárgyból elért tanulmányi eredményének 
számtani átlaga legalább 4,51,

– tanulmányait teljes idejű alapképzésben, vagy ezt 
követő mesterképzésben, vagy az egységes osztat-
lan képzésben az első master diploma megszerzé-
séért folytatja,

– kiemelkedő szakmai tevékenységéről az oktatási in-
tézmény által kiállított ajánlással rendelkezik,

– a pályázat benyújtásakor a 30. életévét még nem 
töltötte be.

A pályázatot a fenti rendelet mellékletét képező pá-
lyázati adatlapon kell benyújtani, és ahhoz a követ-
kezőket kell mellékelni:

– a kitöltött pályázati űrlap (www.sopron.hu),
– a pályázati kérelem rövid indoklása,
– a pályázó lakcímet igazoló hatósági igazolványának 

másolata (amennyiben a hatósági igazolvány nem 
igazolja egyértelműen, hogy a pályázó a pályázat 
benyújtását közvetlenül megelőzően legalább 5 éve 
soproni állandó lakóhellyel rendelkezik, úgy annak 
igazolása az okmányirodától beszerzett dokumen-
tummal lehetséges),

– a pályázó részére az oktatási intézménye által kiállí-
tott eredeti aktív hallgatóijogviszony-igazolás,

– a pályázó a pályázat benyújtását közvetlenül meg-
előző utolsó két lezárt szemeszteréről az oktatási in-
tézmény által kiállított igazolás, mely tartalmazza a 
tanulmányi átlagot (legalább 4,51), illetve a megelő-
ző két félévben megszerzett legalább 55 kreditet.

A pályázatok benyújtási határideje 2025. szeptember 30., 
azokról Sopron Megyei Jogú Város Közgyűlése 2025. október 30-ig dönt.

Postacím: 
„Széchenyi István Tanulmányi Ösztöndíj előkészítő bizottság” 

9400 Sopron, Fő tér 1.

MADARÁSZ RÉKA

Az Így írok én… irodal-
mi pályázat vers kategó-
riájának nyertese, Oláh 
Tilda versenyszerűen 
úszik, hegedül, ráadásul 
még kitűnő tanuló is. 
A sokoldalú lány rend-
kívül önálló.

Oláh Tilda nem tartozik azok 
közé a gyerekek közé, akiket 
visz-hoz valamelyik szülő: a 
találkozónkra is a legjobb ba-
rátnőjével érkezett, ugyanis 
éppen csajos délutánt tartot-
tak. A kislány színötös tanuló, 
a bizonyítványában még soha 
nem volt négyese. A legros�-
szabb jegye eddig egy hármas 
volt másolásból, amit termé-
szetesen év végére kijavított. 
A Berzsenyi Líceum 5.B osz-
tályosa három hónapos kora 
óta úszik.

– A babaúszással kezd-
tem, és most már verseny-
szerűen úszom a Széchy 
Tamás Sportiskolában Gyu-
rácz Edit néninél – mesélte 
a mosolygós lány. – Az eddi-
gi legjobb eredményem egy 
országos nyolcadik helyezés 
volt 100 méter háton. A Ber-
zsenyibe is azért mentem át 
a Petőfi-iskolából, mert bár 
nagyon szerettem a néptán-
cot, nem jutott volna mellette 

időm az edzésekre. Emellett 
hegedülni is tanulok a zene-
iskolában, tavaly pedig még 
furulyáztam is.

Hogy hogyan kerül a képbe 
a versírás?

– A magyartanárunk hívta 
fel a figyelmünket az Így írok 
én… pályázatra – tette hozzá 
a kislány. – Nekem rögtön az 
ugrott be, hogy írok egy ver-
set. Ez volt az első próbál-
kozásom, kivéve egy tavalyi 
verset, amit a barátnőmmel 
közösen írtunk, és harmadik 
helyezettek lettünk vele egy 

iskolai pályázaton. A csoda-
kert című, nyertes költemé-
nyemet egy Titkos királyság 
című mesekönyvsorozat ih-
lette, melyben három lány a 
főszereplő, akik egy mesebe-
li világba kerülnek.

Tildának van egy tízéves 
öccse. Mivel a szülei Ausztriá-
ban dolgoznak, muszáj egye-
dül mennie a különóráira. 
Már most tudja, hogy ha majd 
ha felnő, gyerekekkel szeret-
ne foglalkozni, egyelőre az tű-
nik a legvalószínűbbnek, hogy 
úszásoktató lesz.

A sokoldalú versíró

Oláh Tilda ha felnő, gyerekekkel szeretne foglalkozni. 

SOPRONITEMAHIVATALOS
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EGÉSZSÉGSAROK 

Tallózó

Ezt az abszolút retró hang-
zású mondást minden-
ki figyelmébe ajánlom! Az 
érproblémák kérdésére le-
fordítva ez annyit tesz, 
hogy ha túl sokáig vá-
runk a betegségokozó ba-
jaink (elhízás, cu-
kor, vérnyomás, 
koleszterin , ci-
gi) megoldásával, 
kezelésével, ak-
kor lehet (sőt lesz!) 
egy pont, amikor 
már csőstől jönnek a szö-
vődmények, és hiába a 
nagy igyekezet… Látom, 
mit tesz az ostoba nemtö-
rődömség. Vannak hely-
zetek, amiket igazán csak 
megelőzni lehet/ lehetne, 

még csírájában elfojta-
ni, mert amikor már szár-
ba szökken, akkor... Hát, 
ezért (lenne) kulcskérdés 
a prevenció, azaz a meg-
előzés. Ezért irkálok – sok-
szor, mint most, kétségbe-

esve – már 20 éve. 
Túl sokszor ér-
zem mostanában 
azt, hogy süket fü-
lekhez szólok. Ta-
lán ha többen, sőt 
mindenki, akinek 

aztán mások nagy bajaival 
„barkácsolni” kell, foglal-
kozna végre a megelőzés-
sel (is), akkor a környeze-
tünkben élőket együtt, még 
időben ébreszthetnénk fel…    
Dr. Tschürtz Nándor

„Késő bánat, eb gondolat”

JÁTSSZON VELÜNK – NYERJEN A SOPRONI TÉMA KERESZTREJTVÉNYÉVEL! 

A Soproni Témában keresztrejtvény is várja a játszani vágyókat. A megfejtéseket szeptember 3-ig várjuk a Soproni Téma, 9400 Sopron, Liszt Ferenc utca 1. vagy a szerkesztoseg@sopronitema.hu 
e-mail-címre. A helyes megfejtők között ajándékot sorsolunk ki, melyet a szerencsés nyertes a Pro Kultúra jegyirodájában vehet át (Sopron, Liszt Ferenc u. 1.). Június 18-i rejtvényünk megfejtése: 
„Nehéz a titkokat végleg elásni”. Szerencsés megfejtőnk: Ilyés András.

EGYÜTT ÉVTIZEDEKEN ÁT – soproni házaspárok mesélnek

Együtt elkötelezett hitben
PLUZSIK 
TAMÁS

Bizonyára 
sokan ál-
modoznak 
az egész 

életen át tartó szerelem-
ről, és vannak olyan sze-
rencsések, akiknek ez 
meg is adatott. Soroza-
tunkban olyan soproni 
házaspárokkal beszélge-
tünk, akik talán tudják a 
hosszú és boldog házas-
ság titkát. Legalábbis az 
életük példa lehet erre.

– A mai Egyházasfalu legdéleb-
bi településrésze volt az egyko-
ri Keresztény, mely 1950-ig ön-
álló falu volt – kezdte Módlyné 
Németh Piroska, aki bár fél év-
százada Sopronban él, de még 
mindig keresztényinek vallja 
magát. – A szülőfalumban jár-
tam általános iskolába, majd 
a soproni József Attila Gimná-
ziumban érettségiztem 1973-
ban. A gyógyszerészasszisz-
tens pálya vonzott, de csak 
Vas megyében lett volna ál-
láslehetőség, oda pedig nem 
akartam menni, így Sopron-
ban kerestem állást. Som Feri 
bácsi javaslatára mentem el a 
Geodéziai és Geofizikai Kuta-
tó Intézetbe, ahová fölvettek 
telefonkezelőnek, majd négy 
hónap után dr. Somogyi József 
igazgató áthelyezett az intézet 
könyvtárába.

– Igazi vasúti szerelem 
a miénk – vette át a szót Módly 

László –, hisz mindketten be-
járók voltunk. Földmérőként 
a Geodéziai és Térképészeti 
Vállalat soproni kirendeltsé-
gén dolgoztam, Piroska regge-
lente Egyházasfaluban szállt 
fel a vonatra, én pedig Répce-
visen, de késő délutánonként 
hazafelé is gyakran együtt 
utaztunk. 

Laci hamar „kiszúrta” a mo-
solygós lányt, és Piroska is ész-
revette, hogy egy fiatalember 
rendszerint az ő környékén 
keres magának helyet. Hama-
rosan egymás mellé is ültek, és 
végigbeszélgették az utat. 

– Egy vasárnap elkértem 
édesapámtól a 125-ös MZ mo-
torkerékpárját, és beállítot-
tam Piroskáékhoz, amikor ki-
derült, hogy hallomásból már 
ismernek engem, a lányuk 
már mesélt rólam, így szere-
tettel fogadtak – folytatta Laci.

Ezután felgyorsultak az 
események: 1976 tavaszán Laci 
megkérte Piroska kezét, meg-
tartották az eljegyzést, és még 
ebben az évben, augusztus 28-
án a keresztényi templomban 
örök hűséget esküdtek egy-
másnak, amit a sopronhorpá-
csi vendéglőben emlékezetes 
lakodalom követett. Öt évig 
Piroska szüleinél laktak Egy-
házasfaluban, majd 1981-ben 
hároméves Szabolcs fiukkal 
beköltözhettek abba a Kősze-
gi úti panellakásba, ahová ha-
marosan megérkezett Balázs 

is. Ők pedig a fiúk kirepülése 
után, immáron kettesben, az-
óta is ott élnek. 

– Szinte el sem akarom 
hinni, hogy jövőre az arany-
lakodalmunkat ünnepeljük. 
Békében, boldogságban, egy-
más iránti megértő türelem-
mel, elkötelezett hitben éltük 
le ezt a közel fél évszázadot 
– mondta Módlyné Németh 
Piroska.

– Mert egy nap megígértük 
egymásnak, hogy jóban-rossz-
ban egymás társai leszünk 
– egészítette ki Módly László.

Módlyné Németh Piroska és Módly László 1976. augusztus 28-án házasodott össze. 

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
Augusztus 27-től szeptember 2-ig. Az ügyeleti idő 20 órától 
22.30-ig tart.

Augusztus 27.,  
szerda

Erzsébet gyógyszertár 
Győri út 15. 99/311–254

Augusztus 28., 
csütörtök

Ezüst Kehely gyógyszertár 
Kodály tér 12. 99/505–249

Augusztus 29.,  
péntek

Hajnal gyógyszertár 
Malompatak utca 10. 99/506–544

Augusztus 30.,  
szombat

Ikvahíd gyógyszertár  
Híd utca 21. 99/314–084

Augusztus 31., 
vasárnap

Király gyógyszertár 
Várkerület 114. 99/508–242

Szeptember 1.,  
hétfő

Korona gyógyszertár 
Várkerület 73. 99/505–865

Szeptember 2.,  
kedd

Lővér gyógyszertár 
Béke út 4. 99/508–614

MÓDLYNÉ NÉMETH PIROSKA �1955-ben született Egy-
házasfaluban. Az MTA Geodéziai és Geofizikai Kuta-
tó Intézet volt az első és egyben az utolsó munkahelye, 
ahonnan 2003-ban ment nyugdíjba.
MÓDLY LÁSZLÓ� 1954-ben született Répcevisen. Évti-
zedekig földmérőként dolgozott, majd 2017-ben a Sop-
ron Holding Zrt.-től ment nyugdíjba.

FO
TÓ

: P
LU

ZS
IK

 T
AM

ÁS



2025. augusztus 27.12 Soproni Téma SOPRONITEMA
HIVATALOS

KÓCZÁN BÁLINT

Bemutatkozik Sopron egyik új zenekara: a High Five. A formáció 
olyan fiatalokból jött össze, akik előtte nem is ismerték egymást, 
ma pedig már a Hello Kitty is összeköti őket. 

Nem akárhogyan alakult meg 
a High Five 2023 nyarán: a fia-
talok zenetanárai, Tancsák 
Csaba és Tancsákné Buczkó 
Boglárka vetette fel az ötletet, 
lenne-e kedvük egy zenekar-
ban játszani. Erre természe-
tesen igent mondtak a diákok 
úgy, hogy senki sem ismerte 
a másikat.

– Az első próbák nehezen 
kezdődtek, hiszen minden-
kinek egy teljesen új helyzet 

volt ez, ráadásul még egy-
mást is meg kellett ismernünk 
– mesélték a High Five tagjai. 
– Az is gyorsan kiderült, hogy 
mindannyiunknak más a ze-
nei ízlése. Ezért egy-egy új dal 
kiválasztása is izgalmasabb. 

A Halászi Hanna (ének), 
Ágoston Petra (gitár), Mák Ju-
dit (gitár), Tujmer Lora (bas�-
szusgitár), Tokodi Gergely 
(dob) és Vén Eszter (billentyű) 
alkotta csapat nevének kivá-

lasztása egyszerűen történt: 
a 6 tagú formáció az „adj egy 
ötöst, csapj bele” jegyében lett 
High Five.

– Az első fellépésünk az 
ágfalvai gesztenyefesztiválon 
volt. Tele voltunk félelemmel, 
de szerencsére jól sikerült a 
bemutatkozás, és onnantól 
kezdve egyre jobban belejöt-
tünk a koncertezésbe.

A zenei stílust tekintve 
leginkább a rock és rock & 

roll felé húznak a fiatalok, de 
természetesen sokféle mű-
fajt hallgatnak: mint például 
nu metal dalok, Linkin Park-
slágerek, de olyan nagy rock 
klasszikusokat sem zárnak 
ki, mint a U2 vagy Bon Jo-
vi számai.

– Mindannyian egyetér-
tünk abban, hogy szeretnénk 
minél több tapasztalatot gyűj-
teni, több helyen fellépni, és 
egyre jobban összecsiszolód-
ni – folytatták a zenészek. – De 
a legfontosabb, hogy élvezzük 
azt, amit csinálunk.

A zenekar az utóbbi idő-
ben már saját dalok írásába is 
fogott, így a jövőben a feldol-
gozások mellett önálló szer-

zemények is megszólalhatnak 
a színpadon. A fiatalok életko-
rukból is adódóan természe-
tesen a humort és jó kedvet 
sem vetik meg.

– Legutóbbi fellépésünknél 
úgy döntöttünk, hogy viszünk 
egy kis humort és összhangot 
a megjelenésünkbe is. Kitalál-
tuk, hogy mindannyian Hello 
Kitty-s melegítőnadrágban lé-
pünk színpadra. Kivéve Gerit, 
mert ő egy Hello Kitty-s pólót 
választott. Így lett emlékeze-
tes ez a koncert.

A High Five története még 
csak most indult, de ha ma-
rad ez a lelkesedés és lendü-
let, akkor még biztosan sokáig 
együtt zenél a csapat. 

Sztárok itt és ott

Lelkes soproni fiatalok alapították �a High Five nevű zenekart 

Rock & Kitty – a zene a kapocs

A 6 tagú formáció neve az „adj egy ötöst, csapj bele” jegyében lett High Five. Legutóbbi fellépésükre mind Hello Kitty-s ruhában érkeztek. 
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BULI VAN!

SZEPTEMBER 20., 
SZOMBAT  

Ian Siegal koncert 
21 óra, Búgócsiga 
Akusztik Garden 
Szeptember 20-án Ian 
Siegal, a blues színtér 
egyik legütősebb figurája 
érkezik Sopronba. A ma-
gyar közönség jól ismeri őt 
– évek óta visszatérő ven-
dég hazánkban, hol szóló-
ban, hol zenekarával, hol a 
legendás Braindogs tagja-
ként. Most egy különleges 
estére tér vissza, ahol min-
den adott lesz felszabadult 
blues-élményhez. 

Lapozzon 
kedvére!

ALAPÍTVA: 2012

INGYENES KÖZÖSSÉGI HETILAP

WWW.SOPRONITEMA.HU

Pedagógus-
klub szeptem-
bertől 
Hétfői napokon 18 órától 
kezdődnek a Liszt Ferenc 
Pedagógusklub rendezvé-
nyei a Pedagógusok Soproni 
Művelődési Házában. Az új 
kezdeményezés célja, hogy 
minőségi, értékes előadá-
sokat kínáljanak az érdek-
lődőknek – a tudomány és a 
művészetek jeles képviselői-
nek közreműködésével. 

A klub független a nyug-
díjas klub programjaitól 
(ezek továbbra is szerdán-
ként 15 órától kezdődnek).


